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Testnevelésünk ügye a 
parlamentben.

Tizenhárom év óta történt elsőizben, hogy 
a magyar testnevelés ügye a parlamentben 
szóba került.

Magában véve ezért a nagykihatásu tényért 
a magyar testnevelésügy minden tényezője 
hálás köszönettel adózik a felszólalóknak: 
Polónyi Dezső és Bernáth Béla orsz. kép­
viselőknek.

Akármilyen irányit vezérelvek mozgatták 
is a felszólaló képviselők fejtegetéseit, mégis 
az a tény, hogy az ország színe előtt foglal­
koztak az annyira elhanyagolt magyar test­
ije velésiigygyel, nagy mértékben fokozza 
ügyünk iránt a társadalom érdeklődésének 
felkeltését is.

Ezért legszívesebben napirendre térnénk az 
elhangzott beszédek tartalma felett és meg­
elégednénk azzal a köszönettel, amellyel mind­
két képviselőnek felszólalásukért tartozunk.

Ezúttal, sajnos, mégis csak 
foglalkoznunk kell a mélyen 
érzett hála mellett is a test­
nevelésügynek érdekében el­
hangzott beszédekkel: mert 
ezek a beszédek rossz időben 
hangzottak el! . . .

Vagy tényleg szükség volt-e 
testnevelésügyünk olyan meg­
rázkódtatására, mint amilyen 
a mostani, hogy tizenhárom 
év után hangozzék el végre 
e két parlamenti beszéd ?

Úgy látszik, szükség volt 
rá. Mert a beszédek tartalmá­
ból arra lehet következtetni, 
hogy a M. O. T. E. Sz. —
M. A. Sz. harcza nélkül nem 
állott volna sorompóba a két 
ellentétes irányzat képviselője 
a parlamentben.

Az egyik perhoreskálja a 
„német“ tornát (oh ! oh !), a 
másik, nem is csinál belőle 
titkot, lesajnálja az atlétikát.

Az egyik beszéden egyrészt 
végigömlik a ,,N. S.‘‘-ból köz­
ismert ,,Tornászati reformeszmék“ káros 
tendencziája és az egész beszéden vörös 
fonalként végighúzódik a Magyar Atlétikai 
Szövetség által beoltott szellem és az a ntorál, 
amely mindent a Magyar Atlétikai Club 
szemüvegén keresztül lát.

A másik felszólalás magán viselte a tor­
nász-szellem lelkes, de maradi jelleget. Az 
atlétikát károsnak tartja, tudni sem akar róla 
és végül a testnek „harmonikus fejlesztésére“, 
tátongó int hagy maga után a tornászat és 
az atlétika között.

Persze, a képviselőházban senki sem, vagy 
tálán csak egy-két képviselő (a miniszter 
vagy államtitkárok azonban semmi esetre 
sem) tudja azt, hogy milyen rugók mozgat­
ták a képviselők felszólalásait. Senki sem 
tudta azt, hogy mindkét felszólaló a leg­
szélsőbb irányzatok hive.

Nem kérdezik a parlamentben, hogy ki, 
melyik egylet tagja, jobban mondva, hogy 
melyik képviselő mely érdek képviseletében

szólalt fel? Hátha a parlament nem is tudja, 
ha a miniszter nem is törődik vele, a sport­
közvéleményre e beszédek félrevezetőleg nem 
hatnak.

Mert mindenki tisztában van azzal, hogy I 
Polónyi képviselő a Magyar Atlétikai Club 
tagja, Így tehát természetes, hogy klubja i 
eszméinek védelmében szállott síkra és hogy I 
Bevnáth képviselő a Nemzeti Torna Egylet 
titkára, aki, mikor a tornászat védelmére kelt, 
csak azért tette, hogy az egyedül üdvözítő 
tornával szemben az atlétikai helyezze rossz 
világításba.

Bátran ráolvashatjuk erre a két derék kép­
viselőre azt a franczia közmondást: „les 
extremes ces touchent“.

A képviselőházban elhangzott két beszéd­
től igazán többet vártunk, mert leitételeztük, 
hogy komoly emberek, komoly helyen nem 
fogják a húrokat a végletekig feszíteni, hanem 
rámutatnak az üdvös és szükséges kibontako­
zás fonalára. E helyett azonban elhangzott

JOHN FLANAGAN Amerika) világbajnok a kalapácsvetésnél.
(Az amerikai kalapács súlya 14f/í lont.)

egy „fiatal“ M. A. Sz.-beszéd és egy „öieg 
M. 0. T. E Sz.-beszéd.

Szerencse, hogy úgy a svéd-rendszer szelle­
métől átlengett, mint a konzervatív német tor­
nász-irányelvekkel eziezomázott felszólalás 
úgyis siket fülekre talál a kultuszkormánynál.

A beszédek alatt a kultuszminiszter türel ­
metlenül mozgolódott bársonyszékében, amit 
nála nem is annyira a testnevelésügy iránti 
érzék hiányának tudunk be. mint ama körül­
ménynek, hogy a -IJftH) koronás tétel kereté­
ben amúgy is gondoskodott már a mag\ at 
test nevelésügy ,,uag varauyn továbbfejlesz­
téséről, ami kitűnik a kultuszkormánynak 
különösen azon ténykedéséből, hogy legutóbb 
kinevezte a „honboldogitó“ testnevelesiigyi 
felügyelőket. ,

Ha másból nem, akkor e kinevezésekből 
kézzelfoghatóan kitűnik, hogy a magyar test- 
nevelésiigv kérdésében a magyar kultusz­
kormány vagy felettébb tájékozatlan, vagy a 
legnagyobb mértékben érzéketlen iránta.

Mert a testnevelésügyi felügyelők kinevezte- 
tésével (igaz, hogy csak időleges kinevezések­
ről van szó) szakasztottan tigv vagyunk, mint 
a folyó hó 18-án a kepviselőházban elhang­
zott parlamenti beszédekkel.

A legszélsőbb irányzatok képviselőit szemel­
ték kí arra, hogy a magyar testképzés 
„harmonikus és egységes fejlesztését“ elő­
mozdítsák.

A parlamenti beszédek és az ott elhangzott 
legszélsőbb nézetek még csak hagyján . Ezekért 
bizonyára nem fáj a magyar kultuszminiszter 
feje. De mi lesz a magyar tanulóifjúság testi 
épségével, ha a „teljesség“ kedvéért az egyik 
testnevelésügyi felügyelő például a budapesti 
kerületet kizárólag diszkoszvetésre, a másik 
a fiumeit kizárólag korlat és nyújtó torná- 
zásra kárhoztatja: V agy miben instruálják, 
bírálják felül ezek a lelkes, de „laikus test­
nevelésügyi diletánsok" az ifjúság vezetesere 
hivatott,"szakképzett tornatanárokat?

-X legellentétesebb irányelvek szószólóit es 
hirdetőit ilyen kulturális néző­
pontból nagyfontosságu állá­
sokba kijelölni legalább is 
játékszerül odadobni látszik 
testnevelésügy linket azoknak 
lábai elé, akik csakis a kul­
tusz-kormány tájékozatlansá­
géinak vagy annak köszön­
hetik kineveztetésüket, hogy a 
miniszternek is csak olyan 
tanácsosai vannak, akik ma­
guk is a legszélsőbb irány­
zatok képviselői.

Hiteles forrásból szerzett 
adataink alapján, nem riadunk 
vissza annak a hangoztatásá­
tól, hogy a testnevelésügy 
vezetésével a kultusz minisz­
tériumban jelenleg megbízott 
osztályvezető eddig is nagyon 
keveset foglalkozott a magyar 
testnevelésügy kérdésével. A 
referens pedig a M A. Sz. 
elveinek „titkos hive“. 

Sapient! sat !
Mit várhat tehát a magyar 

testnevelésügy attól a felsőbb 
fórumtól, amely a nagy garral hirdetett svéd­
amerikai Jáncz- és illemtan “-rendszer buja 
berkeibe akarja terelni a magyar testképzés 
elkeseredett nemtőjét ?

Úgy, amint az ellentetek megnyilatkoznak 
a parlamenti beszédekben, a kultuszkormány 
ténykedéseiben, a tanácsadók személyében, 

úgy megnyilatkoznak annak a sportláp­
nak hasábjain is. amely ezt o hónapok óta 
dúló őriiteles harezot testnevelésügyünk kel 
legfontosabb tényezője között felidézte.

Mert bizonyos az, hogy a harezban álló 
két szövetség között nincsenek és sohasem 
is voltak olyan áthidalhatatlan ellentetek, 
amelyek egyszersmindenkorra lehetetlenné 
tették volna' a két szövetség együttmű­
ködései.

Az a sportláp volt okozója nemcsak a 
harcz felidézésének, hanem okozója ^volt 
egyszersmind annak is, hogy a M.O 1 E.Sz. 
egyesületeit jogos érdekeiknek kivívásáért 
olyan lépés megtételére sarkalta, mely eg\ -
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séges testi nevelésünk fontos ügyét minden
vonalon fel- és megbontja

Fddig csak harczot és háborút hirdetett az
a lap azon estnevelésügyi tényeződ en, amely
erőforrását képezle ,.«»?» « 
dAsi körének. Leplezte, mintha a testnevelés 
üKv azon ágának tönkretételén fáradoznék, 
amely az egyedeknek azt a 
szolgáltatta, amelyből a múltban es <■ .1 
ben is babérait aratja.

Ma azonban nyíltan és leplezetlenül hűdet, 
ama sportláp, hogy végezzünk az elknfGU ■ 
Semmisítsük meg '. Alakítsunk uj torneSZOVeta 
séffel! „Nemzetit-11 „Magyart ! (Mintha a 
mostan létező nem is volna az: \ agy o > an 
anglo-magyar volna mint a M.A. Sz.^ E > 
szóval olvant. amely megöli a másikát, az , 
amelyikhez az egesz nemzet testi kultúrájá­
nak becsülete hozzá van nőve .

Ezt akarja az a sportláp !
Hogy hitelre talál káros irányzata — azt 

az elhangzott parlamenti beszédek szélsőségéi­
ből - mindenki konstatálhatja.

Hisszük azonban, hogy az egészséges 
magyar sporttársadalomban ez az irányzat 
nem ver talajt! Mert a magyar testneveles- 
ügynek gondját viselő férfiakat kell, hogy át­
hassa az az őszinte érzelem, hogy a M A.S . 
é< a M.O.T. E.Sz. működésé együtt sokkal 
czélravezetőbb, a tornászainak az atlétikával 
való egybefon rasztgsa kívánatosabb, mint a 
mostani állapot: mert csak ebből es nem a 
kormány ténykedéséből vagy a parlamentben 
elhangzó beszédekből és végül annak a 
magyar sportlapnak piszkalodasaibol fakad 
hírnév és dicsőség a magyar testnevelés 
ügyére!

Mi.

JL---MR s
Az „Országos Vívó-Szövetség" 

tanácsülése.
Folyó hó 24 én este tartotta meg az 0. V. Sz. 

tanácsülését, melyen a tanácstagok csaknem 
mind megjelentek.

-\ mesterek közül Arlow Gusztáv lovag, 
Halász Zsiga, Lovas Gyula, Rákossy Gyula, 
Sautelli Italo lovag, Tóth Ferencz vettek részt 
a tanácskozásban.

A tárgysorozat első pontja volt a vendeg­
eitek megállapítása. A tanács január és február 
hónapokban a következő mesterek termébe 
tűzte ki a vendégestéket:

Január 29.: Rákossy Gyula.
Február 1 Arlow Gusztáv lovag.
Február 6. i Lovas Gyula.
Február 12. . Sautelli Italo lovag.
Február 18. : Vizy károly.
Február 28.: Halász Zsiga.
A szövetség tagjai a jelzett mesterek ter­

mében esti GmcuGll „ órakor összejönnek. Vmű­
szerekről a mesterek gondoskodnak s így a 
vívók csak ruhájukat hozzák el magukkal.

A tárgysorozat második pontja az uj 
versenyszabály - tervezet megvitatása volt. 
Erre vonatkozólag a tanács azon határozatot 
hozta, hogy a tervezetet előbb a Magyar- 
Vivómesterek Egyesületének adja át bírálás 
végett és csak e "bírálat beérkezte után fogja 
a szövetség tanácsa az egyes pontokat meg­
vitatni Ezután a tanács megállapította, hogy 
a márczius lG-an tartandó versenyen csak 
szövetségi tagok vehetnek részt s a verseny 
már az uj szabályok szerint fog lefolyni. 
A nevezési clij o koronában állapíttatott meg. 
Az O. V. Sz legközelebbi tanácsülése február 
3-án lesz a szövetség rendes helyiségében.

. A Fővárosi Vivó-Club“ tagjai Toricelli 
Angeld mester vezetése mellett szorgalmasan 
dolgoznak. Esténkint - a jegsaison daczara "Képen meg,ellik » club jól te erei, terme 
sőt a tagok egv része mar reggel kezbe veszi 
a kardot, hogy az elernyedt izmokat felfns- 
sitve jó kedvvel mehessen a napi munkába 
A fiatal gárda, melynek a testedzésen kivu 
a versenyzés is czélja, fokozott ambiczioval 
készül az év nagy eseményeire, hogy kiváló 
mesterének méltó babért szerezzen. Szende 
Dezsőt, Földes Dezső dr.-t, Agay Gyulát, 
Gyárfás Lajost ismerjük, már előnyösen a 
versenyekről, akadémiákról, ezeken kívül 
ezidén" alkalmunk lesz újakkal is megismer­
kedni. A club a jövő hónapban háziversenyt 
rendez, ekkor fog a clubbajnoksag eldőlni.

Aradi vívó - élet. Majone Vincenzo 
mester, a Magyar Y ivómesterek Egyesülete- I
nek jeles tagja, folyó hó 20 an Aradon vivo- , 
akadémiát és vivő-versenyt rendezett, mely 
nek kiváló fényt kölcsönzött Toricell, Angélá­
nak, a F. V. C. mesterének résztvetele. Készt 
vettek az akadémián Armentani (Szeged) es 
Falchetto (Békés-Csaba) mesterek is, a kiknek 
néhány jeles tanítványa mérkőzött a verse­
nyen s igy az aradi közönségnek nem 
mindennapi sportélvezetben volt része.

I Kronberger Lilly kisasszonyhoz, a ki a mű­
korcsolyázó versenyekben aratott ü'jenben es Budapesten 
babért e rovatban is van jussunk, mert a k.sasszony 
nemcsak a jégen, de a vívóterem padlóján is megáivá 
a helyet s reméljük, hogy tőrrel kézében is babért fog 
szerezni a magyar sportladyknek.

I Vivoakadémia Gerentsér László dr. február Ib-an a 
kolozsvári uj színházban a József főherczcg szanatórium 
egyesület javára vivóakadémiát rendez Jeles tanítványai 
közül Bepec-.ky László, Repeczky Andor, Vertes Ma 
Fodor Árpád, R inl Károly, Beczner József, Kanyasz 
lenő fosta Sándor s még többen a hálálok gaidajabol 
vesznek részt Repeczky Lászlót előnyösen ismerjük mar 
a budapesti versenyekről. - Szoborszep tartasu. szép 
akcziókkal, biztos védésekkel dolgozo vivo.
Xndor már élénkebb vérmérsékleténél i°&ya is,. inkább 
vehemens támadásaival érvényesül s kiváló labtechmka- 
val rendelkezik. Vértes Béla horivedhadnagy hatalmas 
testalkatú, erős kezű vívó, igen erős tussor, ereiyes 
nengcvezetéssel A jövő versenyek komolyan szamba­
veendő résztvevőjét látjuk benne. Az érdekesnek ígérkező 
akadémiára a fővárosból SantelH Italo mester, Maros- 
vásárhelyről Piaci'ti ti Marco mester ígérkeztek es így 
mesterassautban sem lesz hiány. — Ideje is mar, hogy 
Gerentsér mester egy nagyobb sportese meny nyel mutassa 
be a kolozsvári vivósport hatalmas fejlődései, melyet 
némely kolozsvári „vivómesterek“ rosszakaratú s tudatlan 
híreszteléseikkel már nem egyszer nevetségessé tenni 
iparkodtak. (H.)

1 A Kérész tesy-emlékverseny cs az ezzel kapcso- 
latos tőrverseny február hó 22. 23. és 24-en lesz meg­
tartva. A versenyen részt vehet minden magyar honos 
gentleman amatőr vívó, továbbá a hadsereg es hadi­
tengerészet tisztjei és hadapródjai Középiskolai tanulok 
a versenyen részt nem vehetnek Ugyancsak nem vehet- , 
nek részt a versenyen vivómesterek, vivómesteri oklevéllel 
bíró tisztek cs altisztek, vivómester-segédek. A nevezes 
határnapja: február 20. (szerda) esti fi óra. A tét 
fecyvernémenkint 10 korona, mindkét fegyvernemre tör­
tént nevezés esetén 15 korona A nevezések Foldvary 
György dr. czimcrc (Budapest, IV., Fóvam-ter 3.) kül­
dendők A nevezésnek tartalmaznia kell a versenyző 
nevét, lakását, foglalkozását, egylete nevét és a fegyver­
nem megnevezését. Nem szabályszerű es tet nélküli 
nevezések figyelembe nem vétetnek.

A Kere.sztessy kardverseny minősitési küzdelemből cs 
körvivásból áll. A vívók két körre osztatnak, azok jobban 
minősített első fele külön fog mérkőzni, második fele 
ismét külön. A második kör győztessé átmegy az első 
körbe A verseny győztese az első kiír győztese, helye­
zettéi az első kör helyezettéi. A verseny győztese a 
„legjobb magyar kardvivónak“ szánt Keresztessy emlek- 
’serleget nyeri, ezenkívül aranyérmet kap. '1 íznél több 
nevezés esetén a második húsznál több nevezés eseten 
a harmadik cs igy tovább aranyérmet vagy tisztcletdijat, 
az aranyéremmel díjazottak után következő három 
helyezett arany keretes ezüstérmet nyer. A helyezésre 
nézve a döntő küzdelem a mérvadó, ha az ebben reszt­
vettek számánál több aranykeretes ezüstérem lenne ki­
osztandó, úgy a minősítés számit. Az 1. és 11. osztályú 
összes vívók első fele — amennyiben más dijat nem 
nyert — ezüst, a második fele pedig bronzérmet nyer. 
A második kör győztese aranykeretes ezüstérmet nyer. 
A többi tiszteletdijat a zsűri belátása szerint osztja ki.

A tárverseny ugyancsak minősitési küzdelemből cs 
körvivásból áll A körvivásban az 1 és II. osztályú vívók 
vehetnek reszt, kik húsznál kevesebb nevezés esetén egy 
körben, busznál több nevezés esetén két körben küz­
denek, úgy, hogy a vivők első feléből alakittatik az 
első, második feléből a második kiír. A második győz­
tese átmegy az első körbe A verseny győztessé az első

kör győztessé, helyezette, az első kor helyezette, A 
verseny győztessé aranyérmet cs t,sztéléid,jat, a másod,k. 
tíznél több nevezés esetén a harmadik, húsznál több 
nevezés esetén a negyedik és ötödik aranykeretes ezüst­
érmet vagy tiszteletdijat, az összes I. es 11. osztályú 
vivők első fele, amennyiben más dijat nem nyert, ezüst­
érmet. második fele pedig bronzérmét nyer. Amennyibe, 
második kör is alakitatnék, annak győztese arany keretes 
ezüstérmet nyer.

Az O.V.Sz. uj vívóverseny-szabályai.
Még csak a tervezete készült el az uj 

versenyszabályoknak s maris lázas érdeklő­
déssel tárgyalják vívókörökben. Megállapít­
hatjuk hogy a komoly elemek rokonszenve 
kíséri ’az O. V. Sz. nek az uj szabályok 
létesítésében kifejtett működését, mely régóta 
érzett hiányt lesz hivatva pótolni.

A régi szabályok ugyanis azon egyetlen 
szempontból indultak ki, hogy az a legjobb 
vívó, aki a legtöbb voltot tudja „elhelyezni .
E felfogásnak az volt az eredménye, hogy 
egészen máskép vívtak vívóink a versenyeken, 
mint ahogy odahaza s aki nem akart „vei sent- 
vívást“ produkálni, bármily jó vívó lett légyen 
is. utolsó helyre szorult. A verseny győztese 
pedig rendszerint az lett, akinek a legnagyobb 
,.versenyrutin1' ja volt. A versenyrutin alatt 
azt kellett értenünk, hogy valaki egyáltalában 
nem törődik azzal, hogy egyes akcziói 
művészi színvonalon álljanak, de nagyon is 
törődik azzal* hogy a versenyszabályok 
gyöngéit kihasználja. így lett lehetséges az, 
hogy jelszó lett a „versenyvívásban“ a le- 
rohanás, mit minden komoly vívónak kerülnie 
és elvetnie k 11, mert ez a vívóművészetet 
verekedéssé alacsonyitja

Ezen visszás állapoton akar segíteni az 
0. V. Sz. uj versenyszabályaival. Ezen uj 
szabályok ugyanis egy uj szempontot hoznak 
a versenyzők megítéléséhez, ez az uj szem­
pont nem más, mint a voltok minősége. Nem 
az a legjobb vívó, aki akármilyen utón-módon 
a legtöbb voltot adja, hanem az, aki amellett, 
hogy erős tusvívó, művészi akcziókat is 
végez. Büszkén mondhatjuk, hogy alig akad 
magyar vívóink között, aki ezen szempontot, 
az egyes voltok minőségét figyelmen kívül 
hagyná, miért ne vegyük ezen szempontot 
figyelembe akkor, mikor a versenypódiumon 
mérjük össze pengéinket; miért kényszentsük 
vívóinkat arra. hogy a versenyen más 
határozottan rosszabb és művészietlenebb 
vívást produkáljanak, mint máskülönben, 
miért kényszeritsük azokat, akik az ilyen 
művészieden „versenyvívás''-tói méltán irtóz­
nak, hogy látva azt, miszerint a művészi 
vívással boldogulni nem lehet, a versenyzés­
től egészen visszavonuljanak, vagy pedig ók 
is a „versenyvívásra“ adják magukat.

Nincs, vagy legalább nem szabadna vívás­
nak és ettől eltérő versenyvívásnak lennie. 
Ha ez mégis kifejlődhetett, az azt bizonyítja, 
hogy a versenyszabályok nem voltak alkal­
masak arra, hogy ezen szabályok szerint 
lefolyt versenyekben a tényleg legjobb vívó 
lehessen az első. Az ilyen helytelen szabályok 
alapján lefolyt verseny győztese azt igazolta, 
hogy ő e helytelen vívásban az első, ami 
nem zárja ki azt, hogy ugyanő a helyes, 
művészi vívásban is a legelső.

Azt hisszük, hogy mindenki be fogja látni 
az uj szabályok szükségességét és a régiek 
tarthatlanságát. Arról, hogy az egyes voltok 
minősége mily elbírálásban részesüljön s 
arról, hogy a voltok pontszámai mily arány­
ban befolyásolják a győzelem eldöntését s 
ezen kérdéseken belül sok egyéb kérdésről 
még sok szó fog esni, az az egy azonban 
bizonyos, hogy a voltok minősége, a voltok 
egyenlő vagy pedig aránylag kis különbség 
megoszlása esetén döntő szerepet kell, hogy 
játszék.

Az O. V. Sz. e heti tanácsülésének, mely 
a kidolgozott tervezetet megvitatja, nem 
akarunk prejudikálni, azért most csak altalá 
nosságban foglalkoztunk az uj szabályokkal,
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legközelebb részletes elemzés alá vesszük 
azokat s azt hisszük, mindenkép meg fogjak 
állani bármely szakértő bírálatát. Létezésüket 
oly kiváló mesterek közreműködésének köszön­
hetik, akiknek neve magában véve is garanczia 
munkájuk alapossága mellett

(s —o.)

ft
A 13 áról elhalasztott jégünnepélyt 

vasásnap, f. hó 27 én tartják meg.

SPORT-VILÁG 29 oldal.
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A Budapesti Korcsolyázó Egylet 
nemzetközi versenye.

1007. jan. 24
7 fokos hidegben, nagyszámú előkelő kö­

zönség jelenlétében folytak le a B K. E.-nek 
pompásán rendezett versenyei. A versenyek 
lefolyásával bővebben óhajtván ^foglalkozni, 
azok méltatására és leírására jövő számunk­
ban visszatérünk. Egyelőre csak a részletes 
eredményt közöljük, melyből főként a mű 
korcsolyázás száma magaslik ki Ebben a 
(I-szoros világbajnok Salchow lett a győztes 
-173 ponttal honfitársa Per Thorén és LörJaiű 
(Christiania) ellen. A versenyben résztvett 
még a berlini Gordan Martin is. A gyors­
korcsolyázó-versenyekben az 500, 1500 m. es 
távokon ismét Manno Miltiadesz aratott 
győzelmet. A bécsi Schilling Ferencz szerep­
lése, csak az 5000 méteres távon hozott 
sikert az osztrák színeknek. A meeting nem­
zetközi jellegét a B. K. E. agilis vezetősé­
gének köszönhetni — Részletes eredmény :

Gyorskorcsolyázó-verseny 500 mir. 1. Manno Miltiades
(B K E.) 4Í) l/5 mp. 2. Péczely Andor (B.K.b.) 50 / 5 mp.
3.'Levitzky Károly (B. K. E.) 52 >/* '"P 4- ''wo 
(Christiania) 52 3/5 mp. Schick László 55 mp. Schilling
bukott. . . * i;- •Gyorskorcsolyázó-versenv 1000 mtr (tumor). L Virág

I- ' I.- 1 1 n som mp. 2. Wittmann Hugo Ferencz IB. Ív. b.J i p. o.i u "‘F- -• .. ... .
(V, K E i 2 P 0!i’2 mp. 3. Pachinger Rezső (B Is. L )
9 p 04 3 mp. 4. Fekete Géza (B. K. L.) - P- 00 8 mp. 
Jakabfy Tibor bukott. Gyöngyi Pál 2 p 1T4 "ip. 
l-etanovits József 2 p. 23 mp Eder Robert 2 p. 14 .) mp. 
Barunik Ferencz 2 p. 07 8 mp. M

Gyorskorcsolyázó-verseny 1500 unter 1. Ma 
Miltiades (B. K. E.) 2 p. 47 mp. 2. Schilling ferencz 
(Bécsi 9 r 48‘9 mp. 3. l.ördahl (( hristiamai - p. o.i mj. i CSchic-kPllszlo ,B. K. F..) 2 p. 50-2 mp. Pecze y
Andor 2 p. GH 4 mp. Levitzky Karoly 3 p. 09 b mP,; 

Gyorskorcsolyázó-verseny 1500 m.-re, (másodosztályú) .
1. llalmay Zoltán (B. Ív. E.) 2 p. 57’2 mp. -•
Lajos (B.K.E.) 2 p. 59'2 mp. 3. Wittmann Hugo 
(B K F ) 3 p. 11 mp. 4. Pachinger Rezső (B k L.l 
3 p 14 4 mp. Jakabfy Tibor 3 p 43-4 mp Witton 
Rezső 3 p. 30 mp Barunik Ferencz 3 p. 27 1 P- 
Eder Róbert 3 p. 29 mp. Fekete Géza 3 p. 17 "Pj

Gyorskorcsolyázó-verseny o000 méteré .^ 1. Seh t lg
Ferencz (Becs)" 9 p. 48-9 mp. 2. Manno M' ^des^ O p 
30-3 mp 3. Schick László 10 p. 39 mp. Sch,=k bukotL

Urak nemzetközi mukorcsolyazo-versenye. L Salchow 
Ulrik (Stockholm) 273 ponttal II. hören ock óta, 
2524/5 ponttal, 111. Lördahl (Knsztiama) -09 ponttal, 
IV. Gordan tBerlin) 190#/lO ponttal-

Nemzetközi páros mülwrcsolyazo-verseny. A Hutler 
Burger-pár (München) egyedül vett reszt a versenyben.

A Wiener Eislauf Verein jubiláris 
világbaj noki meetingje.

Wien, 1907. január 21—22.
A legnagyobb kétségben az iránt, vájjon 

megtartható lesz-e a wieni világbajnoki ver­
seny a tavaszias időjárás és jéghiány miatt, 
vagy elhalasztatik e végkép, vasárnapról hét­
főre virradó éjszaka 7 fokos fagy állott ve, 
mely vastag jégpánczéllal vonta be a vv.E. .

P Az'egyesület igazán lelkes áldozatkészség­
gel határozott, hogy, ha a verseny Wienben 
nem volna megtartható, akkor azt vagy 
Klagenfurtban vagy Troppauban tartja meg 
s oda, ahonnan a jégviszonyok javulását

Ausztria legnevezetesebb

AUTOMOBIL-VERSENYÉT
a semmeringi vándordijat

BRAUN HERMANN
harmadszori győzelmével a

„Continental-Gleitsctiutzreife“-n
(a csúszást megakadályozó abroncson) 

immár végérvényesen megnyerte!

BRAUN menetideje 7 p.47mp. REKORD!
De nem csupán ezen eredmény helyezi a

Continental -Pneumatic-ot
az első sorba, mert 10 közül további 
hat versenyt is Continental Pneu- 
matic-on nyertek. Csaknem 2/:s részét 

az összes dijaknak
Continental - Pneutnatic-on

nyerték el.
A 39 versenyző közül 50°/o használt

Continental-Pneumatic ot.

Oesterreichisch-Amerikanische

: Gummiíabrik-Áktiengesellschaft
* WIEN. XIII 3.

Breitensee, Hütteldorferstrasse 74.

Egyletek, körök 
és amatőrök
szives ügyeimébe 

ajánlj u k

a legjobb vero­
nai és solingeni

vivókardjainkat
és kitűnő

„ készitményü

vivóf elszereléseinket
, olcso árak mellett V. ni.
: Olasz és magyar vivókardok drbja kor. o.—.
I 5 50 (1-, 7.50 cs 8 ; peniek kor. 2.-, --0.
Franczia és olasz vitörök drbja kor. 4 — es t> - ;

, pengék kor. 1 50 cs 1.60.
. Vivókard-fejvédek drbja kor. 8—, 10—, :,0>

11 —. 12—, 12.50 cs la.—
' Vitör arcz- és'fejvédek drbja kor. 4 50 és 7.50. 

Vivókard-keztyük drbja kor. 4.50 es o .

Párbajkardok, kardmellvédek, vivókabátok stb.
Továbbá választékos nagy raktárt tartunk :

Feovverek-. töltények-, vadászati és halászati fel­
szerelésekben, tornaszerek-, football-, lawn-tennis,

. korcsolyák- és mindennemű sport-arukban.
, Nagyobb vételnél árkedvezmény! Kereskedőknek dönyara .

Árjegyzék ingyen és bérmentve ! f

ZUBEK BERTALAN és TAKSA
sportezikkek áruháza

Budapest, IV. Muzeum-körut 29.
. .. "■"■'*....... ......

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

HÉBEI4 Mihály

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
SDortfórliak találkozóhelye. - Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás.^aló^ t.s^tUlok es^az

iÄSi Ä.7.
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.

jelzik, az összes versenyzőket és a jubiláns 
meetingre Wienbe rándult nagyszámú vende­
geket az egyesület költségén elszállítja.

\z időjárásnak szeszélyes változása azon­
ban ezúttal lehetővé tette, hogy a wieni 
jubiláris meeting, magában Bécsben lefolyjon.

-X Wiener Eislauf Verein fenállásanak 4U-ik 
évfordulóján rendezett nagyszabású meetin- 

; gén valóban összegyűltek a világ legjobb 
korcsolyázói. A mökorcsolyázás világbajno - 
sásában Salchow Ulrik (Stockholm). Bohatsch 
, ,/?. r> r x r*.. 7, niiu.yi 1 íinöben \ nevei Miksa itieus,/, í'Ute'i* uíH'b/k v--------;
mindenha kitörülhetlenül vannak bevesve a 
korcsolyázó-sport évkönyveibe. Sajnáljuk 
hogy a magyar színeknek előnyösen ismert 
képviselője Urbáry Sándor lábrándulása miatt 
nem vehetett részt a világ legjobbjainak 
klasszikus versenyében. A világbajnokságot 
Salchow U. nyerte meg nagy fölénnyel. ^

A hölgy bajnokság is összegyűjtötte Európa 
versenyzőinek clite-jét és Mrs. Syers- ne 
valóban ki kellett fejtenie legjobb tudását, 
hogy a büszke bajnoki czimet Herz Jenny 
(Bécs) és a magyarok büszkesége Kronberger 
Lilly ellen meg tudja védeni. Kronbergei 
k. a. ezúttal is mesés formában állott a 
starthoz ügy a kötelező gyakorlatokat, vala­
mint a szabadon választottakat kiváló biz­
tossággal végezte. Kivetni valót a legszkep 
hkusabb bírók sem találtak figuráin és moz­
dulatain. A kisasszony érthetetlen helyezése 
csak a bécsi bírók pontozási rendszerének 
tudható be, amely Herz k. a (Bécs) elő- 
nvére, még a kitünően kiérdemelt második 
díjtól ’ is megfosztotta a bravúros magyar 
hölgy versenyzőt. Egyes bécsi lap véle menyek 
Kronberger k. a. művészetét egyenértékűnek 

1 tartják a Mrs. Syers-ével; de mig Syers-ne- 
nek pasztózus mozdulataiért rajonganak, 
elég elfogultan, — az emberek, addig Kron­
berger k. a. gracziőz, de filigrán figuráit, 
ha tökéletesek is, — lepontozzák. Ha a dolog 
igy áll is, Kronberger k. a.-nak mégsem sza­
bad, hogy kedvét vegye az eset, mert meg 
lesz alkalma a pontozó bíráknak a legjo > 
bakról időről-időre alkotott véleményét meg- 
dönteni. ....... ..

Gyorskorcsolyázóink kitűnő szereplese 
valósággal szenzáczióját képezte a wieni 
jubiláris meetingnek. Manno Miltiades-nek 
feltűnése is már lelohasztotta a világ-verse­
nyek szereplőinek versenyzési kedvet. Es 
Iliikor az 500 méteres tavon a szenzaczio- 
számba menő 48*1* mp.-es nj osztrák rekor­
dot fel'üli tóttá, az összes versenyzők elad­
ták még a reményt is, hogy ellene sikerrel 
felvehessék a versenyt. Manno kitűnő kon- 
diczióban állott a versenyek startjához, 
amiben nagy része van a Münchenben tar­
tott lelkiismeretes trainingjenek (ügy érte­
sülünk, hogy Münchenben az Europa-bajnok 
Seiler-rel tartott traininget.) Leviczky Karoly 
és különösen Schick László szereplese is 

I kielégítette a hozzájuk fűzött reményeket. 
Schick-en valóban meglátszik, hogy a szoi- 
galmas training jó versenyzőt farag a tehet­
séges emberekből.

A bécsiek Schilling Ferencz-czel arattak 
: babérokat, aki az 5000 m - es távot pompás 

idő alatt futotta be. A jubiláló egyesületnek 
i még csak a „Vegyes párosverseny hozott 
! győzelmet. A többi versenyeket csupa kul- 
: földi nyerte meg.

A Jr. Korper-Marienwert Károly egye­
sületi elnök alapította műkorcsolyázásra ki- 

I tűzött dij, a berlini Rendschnndl Miksa 
zsákmánya lett, ki tavaly óta igen nagyot 

! haladt. Az egyes versenyek vuaghiru győz­
teseit igen nagy óvácziókban részesítettek, 
melyek" akkor is megismétlődtek, mikor a 
XV. E. V.-t és ennek elnökét dr. Korpn-t 
a jubileum alkalmából üdvözölték.

A versenyek eredményei a következők :
Nemzetközi gyorskorcsolyázóverseny. 5000 meter. 

I'lső pár: Levitzky Károly (11. K. E.) cs \\ eidinger 
Henrik (Viencr E. V.). Weidinger átveszi
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:Y a iiMspoik fordnlor.il I.eviczky elén, sót a har- 
.1 ■. K :..il cl i' hagyja ellenfelet A kilcnczcdik

• •rdni.Tial 1 eviczkv elbukik es ennek következtében 
feladja < versenyt. Idő: Itt p. 5t»‘;5 mp

A.'.;- i: : ,i> ll.iras/thy i.a;<>s (H K. I ) es l'roksch 
- t'raurena-.: v'. . í - .iraszthy a starttól elugrik és a
r.ccyc.í K K rnel mar erősen vezet, úgy. hogy l'roksch 
feladja .« versenyt Idő 10 p. 52’ •*» mp

Hanna irt Schick László IR. KM) és Brunner
.V. V. Scr.-ck remek start után egyszerűen 

fai.e ne. !: i.-y a társét es óriási módon vezet, az 
: : ►. '. : ... ..:.m el! >: :k, de csakhamar talpra ugrik

v. vlentekenvebh időveszteség iveikül folytatja a ver- 
-ei-.vt es pompás spurttal rohan at a. ezéton — 
!d :. 1" p. 10 mp

A y \ .- ui schilling l'civnez (W. M \ ) cs
sanier (\\ ojthersee I . V . Idő : 0 p 57'- 5 mp.

>: .itk ■ 1 : laplaiig .1 izsef (Wörthersee 1' V.i 
egyez..’. I be a palvat Idő: 11 p. 15 mp.

V s 2"n; «•. 1, Schilling Ferencz (Wiener II. V )
‘ p 1- . mp Schick l.aszló 1B K. F ! 10 p.

rím Haraszthy Lajos B K. II ) 10 p 52* r. mp, 
: . :s g\ ’ ’• ' ' hazoverseny. .500 meter

M.mnv Miitiadesz (Budapesti K \ ) 48‘- 5 mp.
m.'.i f >./ 1 régi rekord Schilling F. 512 s mp.)

- i’eczcly Andor B K 11.) 52 mp. 3. Schilling F.
(\V . V. 1 5:-’5 1'P-

Snmeik' :í s ui /." •cscivaz - verseny. 1500 méter
Mannv Miitiadesz (Budapesti K. F) 2 n 47 inp.

2. Schilling 1"erencz (W. F. V.) 2 p. 4a mp ■ Schick
! aszlo 1 i l. K. E.) 2 p. 55* :■ mp. 4 Haraszty Lajos
(B. K F 3 p. ff. mp

'dák iiiii,1 a in :aga ; '. Finch Salchow (Stockholm)
i’s roint, s heivpont 2 Max Bochatsch Becs)
4P') point, li, helypont 3 1 - Uber: Fuchs (München)
»12 po-.nt, 12 helyront. Indultai: meg : 1'. Thoren
(Stockholm 2int point, 20 !heivpont . Heinrich liurger
(München d'i.i point. 24 he.ypont Martin Gerdán
(Berlin: .. í '• l point. 32 híKyponf. ; Marti.ins i.- idah!
(Kristiania) 21"5 5 point, heivpont

H dg \ bajnokság ; !. Mrs Syers - London) 226 S point,
■ helypont 2 Herz Jenny i Becs) 1 AS 2 point, I:.’ heir

pont. 8. Ki on berge r Lil'r.’ I Budapest) l AA point.
15 helypont indultak meg Renschmidt Elza Berlin)
161" 1 point, 22 helypont •Miss Licett London)
'. s v pomt, ’heivpont.

Id •ni 1 or .'-nn.; - Burger Heinrich
(München) 7 7' heivpont. 2 Lilmsor. hazasp :r i London)

hely pont. Syets liazaspár Londoni 14 heivpont
1 ■•’ v i scn . Míyuj Kueh Helen - Meistn.h

sár. (Becs) 6 heiypont Grethe Bartel —Alois
V. iHclv k (Tto p i . -M a h.áyr -. • n t

lh. blarolv-dij 1 Max Renschmidt iBerlin)
diked point. a helypont 5 • 1 Hatlin (Bétervái)
1-15 4 j'Hilt. : 0 hely pont. H- Schöning (Göteborg)
150 point, li heíyponi ind -3ak meg . Ado's Wiltschek

I ’’roppan 1 u" , .',m. 22 helypont; ' Huf-pe , l ropp.1,11 
9? 4 -1 hely pont; Outleben (München) 88*9 point,

helypont.

A Deutscher Eislauf-Vei band értesíti a korcso-
>ju -cgyesideieket. hogy abban az e-'etben, ha e he 
’'v■ 1 .'«’gviszonyok miatt az Fur-j\t as-:Mot.so/ui.ms
mu • up j nv.u lenne menta:tható, úgy azt a to ppan. 

•eeegyesu.it lehruar hv 2. cs 3-án fogja megtartani.
A müncheni . éghockey csapat cls.. merk Ízeset 

auv.tr [.„hen tartja meg .1 lipcsei Sportclubbal me.yre
s*-1'fV-ilí:iíis.i;i íremroznak.

Jc 3 hoc key Wienbbn. A Training, lüsclub e h„ elején 
vrtof.., mérkőzését az 1 Wiener Footbal-Ciuhbal és azt 

loicnycscn 1-1:1 legyőzte.
«w? -W iWr fwé »a? ^e<. ^ 1>e<, ^

Hírek a M. 0 T. E. Sz.-böl.
■-1: 'S^gar-bizottságnak üléséiről. Az iga 
ottmm január 12 és 17-én népes Üléseket t 

A 1,-uu ölesben letárgyalta és elfogadta o: alte 
versenyszabályokat. A 12-ik, ülésben pedig a köv. 
fontosabb határozatokat hozta :

'1 ’ 51 ' 1 két illett tontjtiiiHep ugye ben. Az ,
P,"s unk sJ clsó és második napján lesz tart 
. SO nap a t mta- es aikletika, gyakorlatok és •
k , nar a Uf,'> mörközesek bonyolít.
!. , a 'lul-v: viszonyok szerint ez indokolt

™ i ,hogy csak mindkét napra örvényes j. 
adassanak k:. A műszaki bizottság által meg.

" 1 <j«'vo szamunkban teljes tériedéink • ..r, fogjuk. a bizottság változatlanul e/fogad 
mm -.mátok gyakorlatim! az igazgatő-bizottság kü 
gyeiunme! a rendező 7V,m Torna-Egylet okon‘‘bot jtyal

1 irt
el

/se­
es re

"“g (A gyakori! 
bizottság, ta ok szentély.

’ ■•ug'>»<ms:tertumhoz a testedző untie 
1'‘ ; A ’*::ryk ha: '-»C» Mjanal elengedi 

mtezendo felterjesztés szövege azzal nv
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hogv a szövegben: kidomborittass.lt, miszerint ezek a 
látvánfo.v »«umitan\pk kuze nem »orozhatok cs hogy a 
testedző egyesületek magukat kizárólag tagdíjaikból 
tar jak ,enn .1 Magyar Labdarugók bz<-t ősegének a 
éltéi jeszlrs in t okita megküldendő

Tekintet'.el arra, hogy a tornaszövetségnek ét a 
hazai testedzés ügyének általában szüksége van egy 
olyan hetenként megje enŐ lapra, mely egyfelől komoly 
szakéról: támogatására tá.i.aszkodhatik, másfelől hu cs 
agilis regisztrálóra az eseményeknek és véd je a 
szövetség által képviselt irányzatnak : felhit ja az igaz­
gató-bizottság a jelenlegi hivatalos lapnak, a » ! ormi |5’1 , 
főszerkesztőjét Maurer Jánost es a Sj'o> i- ViV.ig» 
kiad..társaság elnökét Isztr Károlyt, mint az ipnzgatv- 
bizottsag régi erdernes tagjait, hogy e két lap fúzióját 
az összes érdekeltek bevonásával komoly tanácskozás 
tárgyává tegyék cs az eredményről az igazgató-bizott­
ságnak lehető rövid időn belül jelentést lenn szives- 
kedjenek

*

/l Magyar Testgvjhotelok Kei ttek a Magyar Atlétikai 
Szövetséggel leendő lu .y.ilás ügyeben intézett levelére I 
az a válasz adandó, hogy ez ügyben csak aktfor tárgyal 
tovább a M. O. T. K. Sz . l.i ez iránt most már maga 
a nevezett társszö •-•ets-ég íoidtd hozzii

*

.1 torna- és syor.czikkeket előállít“ iparosok név­
jegyzéké, ha ez nagyobb költségeket nem igényel ki­
nyomtatható.

A valhTministerkez a torna szak téliig vtlet, a; egyletek 
ifjúsági lajtai, a H. /:. A itázg'Ttles-inek össze­
hívása. a ///. kerületi T I’ /: , a Gyón T. E , ii 
Fel : vart .1 (' . a S: nnba'h.elyi Spot ligvlet, a Kassa i 
Joga-: Sy-.rt Eg i let érdekében intézett frlterjesztésel., 
illetőleg tett lépések va'amir-t azon hejcien.es hogy :

‘ - Tr Gert futat nem mint a - Athlcukai Szövetség, 
hanem mini a .Vagya; At.bletiza: t *lub aleln.ike lön a 
k'.il; u szili iriiszienundM ni tg bízva es csupán •. budapesti 
második cs he.riii: kerület áiii'.tiközépiskolák torna 
oktatásának inspicziai.isával ideiglenesen meghízva ;

b) hogy a hazai Irt skálákhoz intézet szózatunk Kassán 
es I leb-eczenben egy főiskolai athletikai club létesítését 
ereUmcit) ozte es Seltne.:zbánya bányászati cs crdc»zeti fő­
iskola ■ ai.umrt a zudapcsti állatorvosi főiskola lektorától 
idevon. i.kozu.ag lvözló átiratok érkeztek :

cl -i m t.i ■ „Allgemeiner Sportausschuss dir leichte 
■Untéit a szövetség viszálya dolgában felvilágosító 
ívvel mt.-í'.tetett es ok.-t a szövetségi versenyek támo­
gatására felhivattak ,

■ i hogv a versenyszabályok tervez i- esetleges hozz.t- 
sz. ás veget: az össze: egyesületeknek a műszaki 
bizottság szövegezéséből újból is megküldetett .

/ ■ végül a budapesti hóbanvai Toruaeg'vlct f évi 
l'-bruar 5<»-en la,zandó disztotnájara az egyletei: figyelme 
a hivatalos lap utján feihivatott — tudomásul szolgáltak.

*

Azokkal a rosszindulatú támadás kka! szemben, melye­
ket a;, egyes napilapok hasábjain.! a M (> T. E. Sz. 
elun: intéznék a pajtáskodás áldozataivá vált elfogult 
lapiudosttoK. : szövetség elnöksége, energikus hangú 
nelvreigizitó és tájékoztató le -elet intézett az ,,.-1. t'isájg" 
szerkesztőségéhez, mely lap mostanában elöljár a XI. o.
T. K Sz ellen vezetett hadjáratban Kíváncsiak vagyunk 
vájjon meiíhullguiásra taíál-c az .. z 1 *iság"-nal a 
sz,.vétség, vagy csaa olyan egyoldalúan fogjak elintézni 
az ügyet, amint az a M. A • z.-nek legjobban megfeleli

A VITI. kerületi tornaünnep Pécseit.
’> cs hirauásokkal szemben —.mintha a 

f'ecsi sportkörök semmit sem akarnának tudni 
a Sfaayjrországi Testedző Egyletek Szövet­
sége áltál leesett rendezendő • torna- és 
athletikai versenyekről —- hiteles forrásból ki­
jelenthetjük, hogy a M O. T. E. Sz hivatalos 
kiküldöttei a pünkösdi ünnepély előkészítésé­
nek és rendezésének megbeszélése végett a 
bet folyamán Pécsett jártak. E fentebb vázolt 
híresztelésekkel szemben megállapítható, hogy 
csak rosszindulatú valótlanság, mintha a M.

*' E; Sz -tői elpártoltak volna a pécsi 
sportkörök és csak a M. A. Sz. működését 
ismerik el Ilyen fegvverekkel a M O.TESz. 
sohasem harczolt, hogy a M. A. Sz.-nek lét­
jogosultságát kétségbevonja ?

A XP 0 I'. E. Sz kiküldötteit a pécsi
Torna-Egylet 58 tagja várta es valósággal 
ünnepelte azon elveket, melyeket a XI.
E. Sz zászlójára írtak. A P. T E. nek 
jelenleg 156 működő rendes tagja van es 
úgyszólván az egyetlen életképes sporttestü- 
lete a Baranyamegyei metropolisnak.

A XI 0 1. E Sz. küldöttsége eljárt a 
megye főispánjánál a város polgármesterénél 
a hadtestparancsnoknál, kik a pécsi sport-

I ünnepély sikere érdekében mindannyian a 
! I gmesszebbmenő támogatásukat helyezték 
I 1 látásba.

Pécs városa maga 2000 korona készpénz- 
segélyt irányzott elő és 200 korona értékű 
i izteletdijat bocsájtott rendelkezésére a 
P T. E - nek a versenyek díjazására. Azon- 
11 vül a tornaünnepély alkalmából Pécsre 
t: kezű vendégek ingyenes elszállásolását is 
li agára vállalta. Tiszteletdijakat tűztek ki a 
főispán és Pécs város polgármestere is. A 
hadtestparancsnok pedig engedélyt adott, hogy 
í pécsi kadétiskola 400 növendéke is fel- 

onulhasson a tornászokkal. A hadtestparancs­
nok készsége és rendelkezése általános örömet 

i ; lelkesedést okozhat az egész ország sport- 
1 tőreiben

A május 19—20-án tartandó sportünne­
pély erkölcsi sikere igy tehát biztosítva volna.
I Ja Zsolnay kiállítási elnök, — ki a Pécsi 
Athletikai Club elnöke is, — lehetővé teszi, 
hogy a kiállítás területén levő sporttér jutá­
nyosán megkapható a kerületi tornaünnep 
wndezésére, akkor igazán teljes lesz a M.O.
'' E.Sz - nek kísérlete, melylyel a testnevelés 
ügyét a társadalom legszélesebb rétegeiben 
népszerűsíteni igyekszik. Biztosra vehető, 
hogy Zsolnay elnök, — maga is sportember 
i 3 vén — méltányolni fogja a testedzés vitá- 
!'s érdekeit.

'( Weisz Richard, a Magyar Testgyakorlók Kiiré- 
e: kiváló tagja. f. hó 21-én. hétfőn este, az M. T K. 
o nahelységében hídban fekve 110 kilogrammot ötször 
: yomott. miáltal megjavitotta a német rekordot, amely 

t i Ivalevóleg csak 106 kilogramm Weisz a 110 kg.-ot 
”1; könnyen emelte, hogy biztosra vesszük a rekord­
ul itás folytatásának sikerét. Súlyemelő- és birkózó- 
iamóltunk jelenleg oly kitűnő formában van, mint 
a! ín még sohasem volt s valóban jó volna őt kiküldeni 
i stokholmi amateur birkózó-világbajnokságra Ha 
'!• gyarorszagon tudnák, hogy Weisz milyen nagy 
<1 sszisu 'atléta, úgy a szövetség okvetlenül kikiildené 
Veisznek határozott szándéka hídban fekve 120 kg. 
e vételével kísérletet tenni s a M. A. Sz. kötelessége 
:ii üldöttje által ezt hitclesitettni.

/( Egy laptársunk közli a hirt, hogy Weigand 
Janos birkózó-mester a M A Sz.-hoz intézett beadványá­
én kéri a szövetséget, hogy ót két év múlva újra 
ni ateuinak nyilvánítsa. Már régéita tudomásunk van 
\\ tigand e szándékáról, de ismerve e terv kivitelének 
:el etetlenségét, nem adtunk hirt róla. Legközelebbi 
sz inunkban különben még okvetlenül visszatéiünk c 
;ar ;yra.

)í Főiskolai sportszövetség. Az önálló 
fő.skolai sportszövetség utópiája még mindig 
kísért. A K. E A. K. jan. 25-re értekezle­
te is hivott össze, — Kolozsvárra. — me­
lyen a főiskolai sportegyesületek a Bányász- 
fe e szabálytervvázlatot vitatnák meg és ez 
alapon tömörülnének? Nincs még értesülé­
sünk a lapunk zárta után tartott értekezlet 
lefolyásáról, de amint tudjuk, egyik fővárosi 
egyetemi club sem küldi le képviselőit. 
.Magának a G pontból álló vázlattervnek köz­
lését nem tartjuk érdemesnek, olyannyira 
nélkülözi — az általános dolgok és az el­
nöki állás betöltésének részletes körvonalo 
zásán kívül, — úgy a vezéreszmék, mint a 
szövetség létezési feltételeinek körülírását.
A Kolozsvárott megjelenő ..Egyetemi Lapok“ 
e tervről szóló kommentárja keretében tilta­
kozik a „Sport-1 ilágu egy állítólagos vádja 

! elIen és azt bizonyítgatja, hogy a K.E A.K.- 
nak nincsenek hatalmi tervei. Konstatálnunk 
kell, hogy a nevezett lap téved, mert a 
„Sport-Világ" a K. E. A. K. ot hatalmi 
törekvésekkel (?) sohasem vádolta, csak ezen 
terv kivihetetlenségéről szólott. Egyebekben 
a *v K. komoly és sportszerű veze­
tesd mindenkinek el kell ismernie. (Lombik.)

1 Egy szigorú ítélet. Angol sportkörök­
ben nagy feltűnést kelt, hogy az angol 
athletikai szövetség M. O. G. Straw-ot, 
Anglia cross country bajnokát két hónapra 
diszkvalifikálta. Straw-ra ugyanis rábizonyult, 

egy versenyben, amelyben óriási 
összegekkel fogadták meg, azért szenvedett 
t ereséget, mert a bookmaker jókora összeggel 

I negvesztegette.
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)( A Budapesti (budai) Torna Egylet

folyó évi márczius ho 6- án tornászakadémiá­
val kapcsolatos házi versenyt rendez Attila- 
utczai tornacsarnokában. A tornászakadémia 
ezúttal a magaskorláton lóg lefolyni és hisz- 
szük, hogy legjobb tornászaink a budaiak 
által megteremtett e versenyen találkozni 
fognak. A részletes tájékoztatót az egyesület 
elnöksége már megküldi az érdekelt egyesüle­
teknek.

A M A Sz. múltja és jövője.
Irta : Dánér Béla.

A vidéki egyesületeknek, melyek a M.A.Sz. 
zászlója alá sorakoztak, közös jellemvonásuk, 
hogy mindegyiket a M A. C. egyik vagy 
másik tagja, ki bennük is vezető tisztséget 
tölt be, állította sorompóba a M. A. C. ér­
dekében. Ez a sorompóba állítás a legtöbb 
egyesületnél annál könnyebben ment. mert 
kevés kivétellel egyenesen a M. A. C. ké­
pére alakultak. Kevés kivétellel ugyanazt a 
társadalmi elszigeteltséget képviselik ki-ki a 
maga városában, mint a M. A. C. Buda­
pesten. még a színeiket is az „anya egye­
sület" színeiből állítottak össze.

Ezeknek az egyesületeknek a M. A. Sz. 
mellett a lapok hasábjain megjelent tüntető 
felvonultatása egyáltalában nem jelent 
országra szóló esemenyt, amint azt kikürtöl- 
ték, hanem jelenti egy, a M. A. C. tagjaiból 
álló társaság mozgolódását, mely nem törődve 
az eszközül használt és rosszul informált 
vidéki egyesületek érdekeivel, esetleg a saját 
kárukra mozgósítja őket a M. A. C. mellett.

Csupán a Debreczeni T. E. ingadozásán 
csodálkozom. Tudom, hogy ez az agilis 
egyesület a M. O. T. E. Sz. tavalyi versenye 
alkalmával jött rendbe anyagilag és most a 
M. A C. egyik delegált emberének agitacziója 
elég volna ahhoz, hogy hálátlanul a M. O. 
T. E. Sz. legnagyobb ellenei sorában fog­
laljon helyet? De nem ez a dolog lényege : 
az a hihetetlen, hogy legmagyarabb váro­
sunk reprezentáló sportegyesülete a kifeje­
zetten idegen irányzat mellett törjön lándzsát. 
Debreezen városának az a rendeltetése, hogy 
élére álljon minden magyarositó mozgalom 
nak, akármilyen kis jelentőségűnek látszik is 
az elérhető eredmény és hogy tűzzel vassal 
küzdjön minden ellen, ami idegen. A debre- 
czenieket, a kik határozottan nem foglaltak 
állást, rövid idvn belül ott kell látnunk an­
nak a tábornak élén, hol a német tornának 
és az angol athletikának a magyar termé­
szettel egyező sajátságok összeforrasztásával 
a magyar testedzés alapjait rakják le, meg­
szabva az egyenes irányt, mely az eddigi 
idegenben való tapogatódzások mellőzésével 
a magyar faj testi megújhodásának forrása 
kell, hogy legyen.

Elkísértük a M. A. Sz -t rövid pályafutá­
sának fontosabb mozzanatain keresztül és 
eljutottunk utolsó lépéséhez, melylyel a ra 
nézve végzetes harezot felidézte. Az előz­
mények nagyobbára ismeretesek.

A két szövetség vezetői megegyeztek egy­
mással abban, — az egyezségre vonatkozó 
levelek a M O. T. E. Sz. részéről annak 
idején eljárásának igazolására közzé tétet­
tek, — hogy kidolgozván uj versenyszabá­
lyaikat, közös bizottságot küldenek ki, mely 
a szabályokban érintkező közös érdekek 
(athletikai rész) összeegyeztetésére lett volna 
hivatva. Mig azonban a M. O. T. E. Sz. 
miután uj szabálytervezetével elkészült, a 
M. A Sz részéről a bizottság kiküldését 
várta, addig a M. A. Sz. lefordította az angol 
versenyszabályokat, azokat a megállapodás 
ellenére, mint a maga uj szabályzatát közzé 
tette, nem is értesítve róla a társszövetséget. 
Sőt egy lépéssel tovább ment. Felhasználva 
a meglepetést, melyet okozott, kényszeríteni 
akarta az összes egyesületeket, akár voltak

ezen

azok tagjai, akár nem, fen ha lóságának elis­
merésére A nem enged lmeskedők versenyét 
boykottal sújtotta.

Amint ismeretes, a t jjkott visszafelé sült 
el. A kiket az üres negyzolás meg nem 
tévesztett s az elbizaí adott és gyermekes 
terrorizmus meg nem iesztett, hatalmas tá­
borba tömörültek, hr sy megtisztítsák a 
magyar athletikát a M A. Sz. vezetésében, 
benne felburjánzó kinö\ ásektől és hogy meg­
vessék alapját az egyse jes magyar testneve­
lésnek. A munka lázár in folyik, a siker el­
maradhatatlan. Ha az e semények alakulásá­
ban van logika, úgy a M. A. Sz 
utolsó csinyje halálát t gja okozni.

Foglaljuk tehát össze az eddig elmondot­
tak alapján egy pár von ssal, eredendő hibáit

Már keletkezésénél n agában hordta pusz­
tulásának csiráját.

Ha egyes emberek é nak össze valamely 
közös czél megvalósít!,iára, akkor a sport 
terén — legalább az eddigi tapasztalatok 
nyomán — egyesület alakulásáról beszélünk. 
Ha egyesületek fognak össze: szövetség jön 
létre Világos tehát a f .ndorlat a M. A. Sz. 
keletkezésénél. Megalaki u a M. A. C. embe­
reiből egy testület a >i. A. C. hatalmának 
biztosítására és elnevezi magát szövetségnek, 
egyesületi tagok nélkül. A magyar testedzés 
ügye akkoriban még csecsemő korát élte, 
fejetlenség uralkodott a egész vonalon, úgy 
hogy ez a hamis ezégéri de ravaszul kifundált 
testület könnyen halás hatott a zavarosban 
A konzervatív nemtön Jümség s tárr.adsd- 
munknak a közügyekbe tapasztalható csalá­
sok és kóklerségek ir int eltompult érzékei 
csak elősegítették nagy: i növését. De minél 
többre vitte, annál na< ,obh lesz bukása. A 
társadalmi törvények tü jdonképen természeti 
törvények, melyek az embereket egymás- 
közti érintkezésükben igazgatják. A társa­
dalom pedig nem tűr t rmészetellenes alaku­
lásokat. Az alakulás ravr ;; ság utján létrejöhe­
tett ugyan a társadalor 
következtében, de csal 
megszabott ideig tarthr ja fenn magát. Men­
ne! hosszabra nyúlik az iában a „tálsum* nap­
világra jutása után ez z idt •, az arra a tár­
sadalmi osztályra né ve annál lesujiöbb 
szegénységi bizonyitvái ■ . Sporttársaüalmunk 
maga állapítja meg a t aga erkölcsi nivóját, 
de ennek a nívónak ét vizében a M A. Sz.- 
nek buknia kell.

Második lényeges és szintén összeomlásá­
hoz vezető hibája a M. A. Sz. nak. hogy 
nem számolt azzal az igazsággal, hogy egy 
idegen nemzet kulturi > inak valamely aga, 
akármennyire hasznos is leg\„rt a maga 
hazájában változatlanu átültetve, nem ehet 
fejlődésképes tényezője < külön faji sajátsc-

íaga ellen a nemzet 
érvényesíteni akaró

gokkal bíró magyar t 
athletikát akarták nálur 
honosítani. Ezen bev« lőtt törekvésük, bár 
hitem szerint csak más drangt; volt és csak 
eszközül szolgált, meg ' )gja bosszulni magát 
és méltán hivja fel i 
faji jellegét, minden téré 
konzervativizmusát.

Harmadik és döntő u nyezője a M A. Sz.
: bukásának az a körű.meny, hogy mostani I harcza nélkülöz minden erkölcsi alapot. Az 

a kvalifikálhatlan eljárás melylyel a jóhiszemű 
M. O. T. E. Sz.-t az e yezség megszegésé­
vel kijátszották, hogy h talmukat annak háta 
mögött megerősíthess k, kizárja erkölcsi 
alapon annak lehetőség it, hogy a harcz az 
ő győzelmükkel végzőé'ik.

Mint láttuk, vidéki iveit nem igazának 
tudata, de a M. A. C. embereinek agilitása 
tartja féken, fővárosi gyleteit pedig úszó- 
szakosztályában és a birkózó-bajnokságban 
való érdekeltségük vitte táborába.

Ezek a kötelékek az< nban nagyon gyen­
gék, hamar elszakadna!

Elvi alapja, melyre i most folyó harcz al­
kalmából ugrott: min ;n sportágnak meg

legyen a maga külön szövetsége, — teljesen 
elhibázott. Azt mondják : „Az alhletika le­
gyen a M A Sz.-é, a torna a M.O.T E.Sz. é“. 
Érdekes, hogy épen erre a két különböző 
forrásból eredő, de szorosan összetartozó 
sportágra vetették rá magukat. A torna és 
athletika el nem választható egymástól, de 
mit keres az úszás és a vívás a M.A.Sz. 
fenhatósága alatt? Nem a mi érdemünk, de 
az ő szertelen propagandájuknak lesz ter­
mészetes következménye egy úszó-szövetség 
megalakulása. És akkor megszűnt az erdek- 
szál, melylyel fővárosi híveit magához lán- 
czolta.

Íme, eszméjük máris diadalra jutott a vívó- 
szövetség megalakulásában, bár ezen diada­
luknak ők maguk örülnek legkevésbbé. Mivel 
pedig két külön szabályzattal és juris dictió- 
val biró legmagasabb fórum ugyanabban a 
sportágban egymás mellett meg nem állhat, 
a M. A. Sz. vivószakosztályának napjai meg­
vannak számlálva, bármily udvariasan és 
simulékonyan üdvözölte is a vivő-szövetség 
megszületését.

Legerősebb bástyáit veszti el ilyen módon 
a M. A. Sz a maga hibás elvi álláspontjá­
nak következtében, bár azt maga sohasem 
vette komolyan és csak kortesfogásnak 
szánta ellenfelével szemben. Ha pedig ezt a 
két legértékesebb nehezékét kiemelik czifra 
jachtjából, a túl könnyűvé vált bárka oldalt 
billen s az első nagyobb szélrohan.nak áldo­
zata lesz. (Vége.)
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Sportegyleti tagoknak árkedvezmény!

gyámoltalanságának 
t. körűiméinek által

WAGNER HERMANN
fényképészeti készülékek és 

kellékek szaküzlete

= BUDAPEST =
IV., Sütő-utca 6. sz.

Imsan felszerelt raktár 
módéra fényképészeti czik- 
kekben, különféle árakban. 
Minden hozzávaló c szakba 
vágó cz-'kkr-k legjobb millő­
ségben. Mindennemű fény­
képészeti munkák elkészí­
tése, — Vevők díjtalan út­
mutatást kapnak.

utaréinak Az angol 
angol módra meg-

Téli sportezikkek : niú- és gyors-versenykorcsolyák, 
_____—-------- —— szánok, ski, kerekes korcsolyák.
Tornaeszközök: tornaczipők, ló, bak, nyújtó, pózna­

hinta, hágcsó, bainbusznád-rúd ug­
ráshoz, "VV fii tely-izom erősítő.

Athletikai »iiortoikkek:
gól szeges futó- és ugró-czipő, olasz vivőeszközök. Box.
Snnrtiátékok 1 lawn-tennis, football, cricket, golf, polo, spurijai „lton. ■ hockey ,a cmsse Badminton-croquet.
Ping-pong va£gy asztali tennis.

Játékeszközök ifjúsági játékokhoz : ^Mabdák,'“"ha­
tárjelzők, fUleslabdák, ütőfák, Utős hálók slb stb.

legnagyobb választékban
óriást raktár mindennemű sport- és tornaszerekben. 

Külön sportosztály.

KERTÉSZ TÓDORNÁL
Budapest, IV., Kristóf-tér.

Legrégibb sportüzlet. A M. O. T. E. Sz. és M. A. Sz. 
által felülvizsgált és hitelesített sport- 

czlkkek egyedüli raktára.
Képes árjegyzék ingyen és 
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— Evezés. Magánértesülésünk szerint a 
fiatal Hautzinger Sándor a Pannóniának mű­
vezetője lett Ha a hir igaz, úgy a Panno­
nok választása igazán szerencsés volt; 
Hautzinger előreláthatólag a legnagyobb ambi- 
czióval, lelkiismeretességgel és szakértelem­
mel fogja majd feladatát teljesíteni.

vétségnek ismét oly önzetlen, lelkes munkása lesz, 
mint ezelőtt volt A két alelnük személye szmten e so- 
rangu oszlopa a szövetségnek. Kárpáti Béla kiváló 
szaktudása, Steiner Hugó futhatatlan - ,
olv becses kincsei a szövetségnek, melyeket aligha
tudna nélkülözni Malecki Roman főtitkárról nem írunk 
semmit, mert ö lapunk felelős-szerkesztője - A kisebb 
tisztségek viselői szintén oly lelkes munkásai a 

minden szemelyvaltozas, mely a
■ ■■ Szövetség-

Jegyzetek.
Úgy látszik vannak egynehányan, kik a M.O T E Sz.— 

M.A.Sz. viszály magvát a M.L.Sz.-be akarnák plántálni. 
Már régebben tapasztaljuk, hogy vannak egyesek, kik­
nek nagyon fáj a Ml-.Sz. feje. Hogy mi lesz, vagy mi 
lenne akkor, ha a M.O T.E.Sz. a footballra rátenne a 
kezét r A legutóbbi közgyűlésen pedig valaki már be is 
jelentette, hogy a M O. T. E. Sz. kebelében football- i 
alosztály s football-előadó működik.

A M.L.Sz. békéje — hála a szövetségi egyesületek i 
komoly és sportszerű gondolkozásának — hosszú időre ; 
biztosítva van A Magyar Labdarugók Szövetsége e 
haza határain belül a legnagyobb s leghatalmasabb, 
a határokon kívül pedig elismert tekintélyű sportszövet­
ség. A magyar labdarúgás ügye oly annyira összefügg 
a M.L.Sz.-gél, hogy Magyarországban football-sportot 
űzni másként, mint a M L. Sz. keretében, a M. L. Sz. 
szabályai szerint, elképzelni is lehetetlen. Tudja ezt 
minden sportegyesület, s mihelyt teheti, siet a Szövetség 
szárnyai alá. Tudja ezt e M. 0. T. E. Sz. is, melynek 
különben sincsenek — mint. ezt egynémely oldalról i 
szeretnék ráfogni — úgynevezett „hatalmi törekvései'1 
a Labdarugó Szövetséggel szemben. Hiszen a verseny 
szabályaink !. g-a 4. bekezdése Határozottal, kimondja, 
hogy : „ . . nem terjed ki e szabályok hatálya azokra 
.- tornaünnepekre, versenyekre és mérkőzésekre sem, 
melyeket a M. 0. T. E Sz.-gel köleséi.ősségi viszonyban 
álló r. ikon szövetségek vagy ez utóbbiak kötelékébe 
tartózó egyletek Hiúit szövetségi szabályaiknak meg • 
felel Heg rendeznek.''

A Magyar Labdarugók Szövetsége egy régibb tanácsi , 
határozat szerint a M. O T. E. Sz.-gel kölcsönösségi 
viszonylatban áll: az hogy most a M.O.T.K.Sz. czimét | 
megváltoztatta, uz úgy lényegében semminemű változást ! 
nem okoz Az uj M. 0. T. E. 'íz. teljességgel jogutódja \ 
a régi M O.T.E.Sz.-uek. Úgy a hogy megilleti annak | 
minden tóga, kedvezménye, épp úgy tiszteletben tartja ; 
annak kdlelezetí ségett is.

Ami pedig b. M. 0. T. E. Sz. football-alosztályát illeti, 
annyi lény, nogy a M.O.T.E.Sz.-ben valóban megalakult 
vagy m tg fog alakulni egy — játék (de nem football) j 
szakosztály. Ennek a szakosztálynak az ügyköre pedig 
a „körráta“ stb. czimü ifjúsági játékokra és főként a 
fiileslab Ja-játékra fog kiterjedni Footballró! itt szó 
sincs, de nem is lehet. Ez a szakosztály az, melynek 
faira festett rémével akarják egyes oldalakról a M.L.Sz. 
egyleteinek szép egyetértését megzavarni Okvetetlenke- 
aésükkei esetleg elérhetik azt, hogy a M.l. Sz. mint 
békéltető közbe lép a harezoló tarsszövetségek viszályába, 
— de egyebet aligha. Ámbár a magunk részéről ezt is 
feleslegesnek tartanok. A M. L. Sz. hagyja magukra a 
viszálykodó feleket, a hercz előbb-utóbb el fog dőlni, 
nincs szükség ott békéltetőié, közvetítőre. Igen könnj en 
megperzselheti a láng azt. ki a tűz oltásán fáradozik.

*
A február 5-iki közgyűlés valóban impozánsnak Ígér­

kezik. A körülbelül 2011 főnyi football-játékos-gárca 
megjelenése ád különös jelentőseget ez ünnepi gyűlés­
nek, melyen az oly régóta várt s becsülettel kiérdemelt 
bajnoki érmek kerülnek kiosztásra. A közgyűlés maga 
minden nagyobb rázkódás nélkül log lefolyni. A jelen­
tésekhez hozzá fognak szólam azok. akik ezt minden 
évben megszokták tenni. A szövetség tanácsa legutóbbi 
ülésében tárgyalta s fogadta el a pénztáros évi jelen­
tését. januar 30-iki üléseben pedig a főtitkár terjeszti elő 
jelentését, hogy alkalmat adjon az egyleteknek a hozzá­
szólásra — A választás is minden bizonynyal simán 
fog lefolyni Minden bizonynyal a régi tisztikar listája 
fog átmenni, ami helyes is, mert minden személyválto­
zás, miként nnnakelőtte, nemcsak megakasztja, de vissza­
veti a Szövetség működését Az elnöki tisztség Banovits 
Kajetán lemondásával megüresedett. Bár legutóbb levelé­
ben ismét megerősítette lemondását, a Szövetség újból 
őt szándékozik megválasztani, kit mindenesetre csak 
közismert szerénysége késztet megválasztása elleni 
tiltakozásra. Hisszük, hogy a közbizalom újabb meg­
nyilvánulását azzal fogja honorálni, hogy az elnöki 
tisztséget elfogadja s football-sportunknak és a szö-

M.L Sz -nek, hogy -------- , „.
tisztség viselőjét, kiragadná munkaköréből
nek csak kárára válna.

A közgyűlést követő első tanácsülés választja meg a 
bizottságokat. Az intéző-bizottságra az uj szövetségi 
esztendőben fokozott munka vár. A palya-rendszabalyok 
s pálya-viszonyok roppant szükséges rendezese az 
általános rendszabályok kiegészítésé, igen sok egyéb 
tervezet, indítvány s a folyó ügyek .nte.es. varja a 
bizottságot. A bírák bizottságára s a valogato-bizott- 
ságra szintén sok s felelősségteljes munka fog hárulni. 

*
A bajnoki mérkőzések a jövő hónapban már meg­

kezdődnek. Kívánatos tehát, hogy a palya-tulajdonosok 
mielőbb hozzák rendbe pályájukat, hogy a meszesek 
az összes sporttelepeken akadalytalanul folyhassanak. 
Érdeke ez minden pálya-tulajdonosnak, mert a jovo 
fool ball-szezonban annyi mérkőzés log tartatni, hogy 
minden alkalmas football-pályára szu"íseg..esz._A pályák 
bérbeadása pedig még akkor is, ha a szövetség a túl­
in agas pályabéreket le is szállítja, tetemes hasznot fog 
hajtani Érdemes tehát a pályákat mielőbb hasznai,itató 
állapotba hozni s a berendezésre egy kicsit áldozni is. 

*
Tudvalevő dolog, hogy a Magyar Labdarugók Szö­

vetségében felmerült egy berlini es nemet szövetség, 
válogatott csapattal való mérkőzés kerde.se, Folytak mar 
tárgyalások is ezirányban. Ha sikerül összehozni, úgy 
bizonynyal becses sportesemény lesz. Bizonyos oldalról 
azonban ismét kételyek jelentkeznek: „Berlin sportja 
nincs magasabb nívón, mint a mienk, nem tanulha­
tunk tőlük. Nem hcvi'i játékosainkat ellenük a sovinizmus, 
mint né es ellen , nem küldhetjük 3 napos útra legjobb­
jainkat. viszont ők sem küldhetik hozzánk stb. Minek 
tehát tevékeny egyesületeinktől erre is jgy napo 
elvenni?“ Az illetők nem találják meg ra a felek .et

zoveísegiInkább ezek helvett minden lustrmnban egy
angol mérkőzést óhajtanának rendszeresíteni. ,

Az illetők azonban helyte'en nyomon járnák _ i evet.- I V Ide ki egyesület K reszere o korona

feleltek, kiknek válassza teljesen megnyug­
tatta mind a fel? -.ólaiét, mind pedig a köz­
gyűlés többi tagji it.

O A bajnoki irmek tervét Italai szob­
rász művészeink egyik legtehetségesebbike, 
Bercin Lajos ke jzitette Berán különösen 
mint plakett-műt ész válik ki társai közül, 
kinek éremfciálütf -át a Műcsarnok téli tárla­
tán Ő Felsége i huzamosabb ideig szem­
lélte. A Labdarug, -Szövetség feltétlenül köszö­
nettel lehet Bér. n Lajos irányában, ki oly 
sikeresen és széj en oldotta meg a bajnoki 
érmek évek óta mzódó ügyét. De nemcsak 
közvetve szolgává football-sportunk ügyét 
Berán Lajos, hai em mint a F. T. C. tagja 
aktiv szereplője s ennek a sportnak.

O Labdtu’ugf sportunk tízéves jubileuma 
alkalmából febr ar 9-én, tudvalevőleg a 
Budapesti Torn -Club bankettet rendez. A 
bankett a Tisz - Casinó (Katona Géza) ét­
termében lesz, melyen az összes társegyle­
tek képviselői legfognak jelenni s mint 
hírlik, rr.egkoszo uzzák a B. T. C. sok diadalt 
látott piros-fehér zászlaját.

O Pozsonyi vándordij. A ,,Pozsonyi 
Torna Egyesült ‘ a tudomására jutott kíván­
ságoknak megi'e five, a pozsonyi vándordíj- 
szabályzaton né; ti módosításokat eszközölt s 
a M. L Sz. jó\ thagyása után az egyesüle­
teknek a most I ár nyomtatásban megjelent 
szabályokat ben /ezésre vonatkozó kérelem­
mel szétküldte.

Nevezési zárn .n f. év január hó 30. esti 
ó óra.

Nevezések „1 ozsonyi Torna Egyesület“ 
Pozsony czim a itt küldendők

let budapesti tgyesületek részéről 10 kor.

nek a berlini és a német labdarugó-sport megVce-seben 
A V B IS vagy a D F.B válogatott csapata, ha tavin nem 
is ,obb a mienknél, de cirdeuesetre van olyan esteink 
iátékosaink ha uj fortélyokat nem is, de mindenesetre 
egy eltérő játékmodort tanulnak megismerni.

Ugv véljük továbbá, hogy footballistáink inkább 
ráérnek egy alig 3 napot. berlini kirándulásra, mint a 
minimum «! napos angliai túrára. kitekintve a költségek 
horribilis kűlönbözetélő, Es az angol válogatott-csapat I 
ehhez még oly magasan áll fölöttünk, hogy vele nem , 

válogatott csapata sem tudna a 
küzdelmet Mindennek

mi, de a kontinens 
siker reményével lelvenni a 
daczára, ha még az angol mérkőzéseket is létre tudnunk 
hozni, az lenne reánk nézve legkedvezőbb

\ fentebb említetteken kívül a M.L Sz -n.-U a nemet 
és általai an a külföldi kartelek megkötésében egyéb 
czéljai is vannak Igyekszik nemzetünk önállóságát a 
sportban is kidomborítani a közjogunkban olyannyira 
járatlan nemzetekkel szemben.
' És hogy labdarugó szövetségünknek mar is ily nagy 
a tekintélye, bizonyltja a M. L. Sz. vezető lérfiaiból 
alakult bizottság, mely már összeült az érdekeltek 
kérésére — hogy Ítéljen « Cesky S. F. its He. F. \ . 
viszályában. A bizottság tagjai; cseh részről: Horváth 
Ferencz (FTC) cs Hajós Alfréd (BTC.j, osztrák részről: 
Iszer Károly (BTC) és Vida Henrik (MTK), elnök : 
Steiner Hugó (MLSz alelnöke), előadó : Malecki Roman 
(MLSz főtitkára).

Ks a világsz-erte olvasott Sport un Wort a legnagyobo 
elismerés hangján emlékszik meg szövetségi ierliaink 
szakértelméről és tekintélyéről

\ Federation 1- de F. A. pedig rendkívül ^meleg­
hangú levél kiséietében hívja meg a M. L öz. tótitkárát 
a/; Amsterdamban tartandó kongresszusra A kongrßisíus 
május 19—20-án tartartik meg, amikor a belga és 
holland válogatott csapatok mérkőznek a kongiesszus 
tagjainak tiszteletére.

O A Magyar Labdarugók Szövetsége
január 18-iki rendkívüli közgyűlésén az egy­
letek képviselői nagyszámban jelentek meg. 
Az alapszabályok módosítása után az ellenőr 
megválasztására került a sor. A közgyűlés 
többsége dr. Olgyay Istvánt (M. A. C.) 
labdarugó sportunk régi munkását s a szö­
vetség tanácsának szimpatikus tagját tisztelte 
meg bizalmával, a ki kiváló szakértelmét 
remélhetőleg uj tisztségében is gyümölcsöz­
tem.! fogja a M. L. Sz. javára. — A köz­
gyűlés nyugodtságát némileg megzavarta 
Schubert Alfréd közgyűlési tag felszólalása, 
ki a M. 0 T, E. Sz. kebelében működő 
állítólagos football-előadóról tett jelentést. A 
tárgyhoz semmikép sem tartozó felszólalásra 
Kárpáti alelnök és Malecki Román főtitkár

Ha netán eg' k másik egyesület szabály­
zatot nem kap< i volna, az idő előhaladott 
voltára, való tel ítettel, esetleg táviratilag is 
kérhető „P. T. 5.“-tői, a honnan azonnal 
szívesen küldeti t
■V.l/. X-/. V-V. X-/■ .X-Q>. AA A wU .V»/. X-/. XVA AmA , .ai'|WvJ V.VV ’/■ V V /"V

TURISTASÁG.
A t=,ki bemutatása hazánkban. Értesít­

jük lapunk t olvasóit, hogy több sport­
egyesület kére inére lapunk rovatvezetője 
január hó 27-éu vasárnap, a Normafánál és 
ettől északra fekvő kápolna környékén be­
mutatja a ski iportot, illetve azzal való 
gyakorlatozást Tekintettel arra, hogy a déli 
órákban az idő jóval enyhébb mint korán 
reggel, ezért fel érjük mindazokat, kik e szép 

j és egészséges '• port iránt érdeklődnek, hogy 
I jelzett napon 1 ^későbben d. c. 10 órakor a 
I Zugliget villair >svasuti végállomásnál lenni 

szíveskedjenek. Érdekes látni való lesz, mint 
lehet a Disznóit elüli meredek oldalon, daczára 
a jelenlegi sikc s hóviszonynak, könnyen fel­
jutni.

Ski kirándulni a Börzsöny hegyekben. Kos- 
pallug — Bucina — templomról — Hosszuvölgy - Hegyes- 
tete— Bányapuszta Pintérhegy—Nagyhideghegy Csóvá­
nyos—Szinpatakvc i ;y — Szokolya. Jelentkezni lehet e hó 
28-ig. Kct napi cl cm viendő. Indulás február hó 2-án. 
Vezetők : Vörös te tvérek.

M. T. IS. kiránd' ást rendez Zugliget—Szépjuhászné — 
Hidegkút-Mária-K . tnete—Hűvösvölgy. Indulás a Zug­
ligeti vili. vcgállo! itól d. e. !l órakor. Vezető : TocLorjTy 
Domokos dr.

Délutáni kirán lulás Kelenföld—Mely ut-lrhásarok— 
Hármashatár— Non afa—Szépjuhászné—Ilázhegy—Hűvös­
völgy. Indulás u F lenföldi vili végállomástól d. u. 2 ó. 
30 p.-kor. Vezető Hanuszek Pál.

A Magyar Turista Egyesület folyó hó 29-én, 
pontban l/i7 urak -r felolvasást rendez, mely alkalom­
mal dr Szabr Zo tin vetített képek bemutatása mellett 
az „Óriási hogyse , bérczeiről“ tart felolvasást a régi 
országház üléstér! ében (VIII., Köherczeg Sándor-utcza). 
Vendégek ;t az eg esüiet szívesen lát.

Sohliersbergl < n rodli (szánkó) versenyt rendezett 
a „Münchener Ve, únszeitung“, melyben több mint 200 
résztvevő jelent n eg szánkóval. Ez alkalommal a 2 km. 
hosszú pályát égj hölgy, ki az első dijat nyerte, 1 p. 
és 2 mp. alatt tei e meg.
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A diák-turistaság és az egyetemi zászlóaljak.
\z egyetemi zászlóaljak szervező-bizottsága ülést tar­

tott. melyen az alapszabályok jóváhagyása után szök­
és teendőket és a kilátásba helyezett kedvezménye­

det vitatták meg Azután Serényi Jenő az egyetemi 
turista-egylet május havi közgyűlésének megbízásából 
tervezetet mutatott be. melyben rámutatott arra a szo­
ros kapcsolatra, mely a zászlóalj intézménynek czélja 
LS a diák-turistaság között fennforog és ez alapon a 
turistakirándulásokkal kapcsolatban tartandó földrajzi és 
katonai ismeretterjesztő előadások, gyakorlatok fontos- 

ágát, majd a ski-sport elsajátításának czélszeriiségét 
fejtegette. A szervező-bizottság erre elhatározta, hogy 
átiratban keresi meg a Magyar Turista-Egyesület Kgye- 
temi I Isztályát, hogy a tavasz beálltával a történelmi 
nevezetességű harczterekre (pl. Isaszcg, Vácz, Komárom, 
budai rendezzen tanulmányi kirándulásokat és azokra a 
hadi erények iránti érdeklődés fentartása czéljából kiváló 
katonai szakerőket hívjon meg, kik az ifjúságnak az 
egykori hadi eseményeket szemléltetőleg elmagyarázzák. 
\" legelső ilyen tanulmányi kirándulás tárgya valószínű­
leg Buda bevétele lesz, azután az isaszegi harczi tere­
pet látogatják meg

Gyűjtőknek
ingyenpéldányt adunk.

Egyesületek, ha a lapot tagjaik részére 
legalább 20 példányban megrendelik és az 
előfizetési dijat egy összegben fizetik, pél- 
danyonkint évi <» korona kedvezményes 
arban kaphatják.

A hivatalos rovat (egyleti hirdetés) állandó 
közléséért évi 50 korona évi dij fizetendő.

HIVATALOS.
JJUDAPESTI yEKSENYPÁLYASZÓVÉTSÉG

Elnök l.szci Károly (IV , F.gyctem-utcza 1).
Alelnöki Dósa l'crcncz IX., I.onyay-utcza 20,.
Titkár: Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.)
i’cnztaros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza fii ) 

llenőr: Freylcr Béla (VI.. Andrássy-út 41.)
Gondnok : Kagyas Géza (V., Dorottya-utcza 8.)
A l’alyaszovetseget illető minden írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1 21 —1 22.

BUDAPESTI rpt)RN A-(JLUB

Alakult 1885 Clubhelyleég: V kér Marki,-utcza 2« „z 
a all foresll.kolk tornaterme Tornaórák : minden hétfő, 
-Zerda é* pénteken A lepi to tagok : 200 kor. Működő tagok :
evenként ük korona. Virlolo tagok évenként 10 korona. Egyleti 
erteaitő k »Sport-Világ*. Elnök : gróf Teleki Sándor. Másod 
elnök : lazer Karoly. Aló niik : Ja, z iléza. 1 it kar 1 lacky
,Je„6 Jegtző: Kagyas Iléza. — Péimároa : Müller Ilngu 
Ellenőr : Kagyas iléza. szertáros: Sziica Vilmoa. Kluborvoa : 
ar Kt.vacb Áladat. Ügyész: ,ir. Képeaay József. Ken*- 
küldemények Müller Hugo pénrtaroa vzimere. V.. Akademi, - 
urza 111 ez ata ez i ni zen dók Tornászat! azaktii Bot taag
kapitánya : Kmétáké Janó. művezető, l.abitarugő-szakbizolteág 
áapitauva : Hajo» Alfréd. Athletikai »zakbiz„tl»ag kapi- 

" l.ueiu» Karoly L’nzani »zakbliottaág kapitánya:

I utl.la azakbiaott.ág kapitánya : Henazelman

*

Béla

lebr. 0-ón megtartandó ünnepi bankett keretében ünnepli i 
meg, melyre a M I.. Szövetséget, a társegyleteket, a 
club régi cs jelenlegi játékosait meghívja.

Plachy, titkár.
*

Tisztelt tagtársak !
A Budapesti Torna (Tub egy régibb választmányi 

ülésének határozatából kifolyólag labdarugósportunk 
10 esztendős évfordulóját bankett keretében ünnepli 
meg. A bankettet a Katona Géza éttermei (Váci-u. 35.) 
külön termében rendezi. Óhajtandó lenne, ha e 
banketten a Budapesti Torn a-(Túlinak, mint a labda­
rugó-sport alapítójának tagjai impozáns számban 
jelennének meg s ezért ezúton külön felhívjuk a 
t. Tagtárs figyelmét arra, hogy részvételének szándékait 
velem legkésőbb február 5-ikeig közölni szíveskedjék.

Plachv Jenő, titkár.
*

Tánczestély. Február 2-iki tánczestélyünktől immár 
csak egy iiét választ el bennünket, szükséges tehát, 
hogy a rendező-bizottsági tagok ezen rövid időt mulat­
ságunk sikere érdekében jól kihasználják

A mulatság napján, február 2-án, szombaton este a 
bizottsági tag urak szíveskedjenek legkésőbb 8 órára a 
tisztviselő-kaszinóban a clubjelvénnyel ellátva gyülekezni, 
ahol a rendezői jelvényt átveszik Feltétlenül szükséges, 
hogy az összes utak pontosan ott legyenek.

Kérjük a t bizottsági tagokat, hogy a jövő heti 
vig. bizottsági üléseken okvetlenül megjelenni szíves­
kedjenek s a kik a rendezői dijat (fi koronát i még nem 
fizették le, azt pénztárosunk, Ramascder István ur czi- 
mere (Vili, Baross-utcza 13.1 sürgősen beküldeni szíves­
kedjenek. A vigalmi bizottság nevében:

I.áng József, alclnük.

Jegyzőkönyvi kivonat a B.T ('. torna-szakosztályá­
nak f. évi január 12-én tartott üléséről.

A szakosztály a legközelebbi házi verseny idejét febr. 
22. és 23-ára tűzte ki A háziverseny programmja a 
következő :

Február 22-én : (pénteken)
1 Felvonulás
2. Szabadgyakorlatok.
3. C'sapattornázás.
4. versenyek :

a) 1. csapatnak : magaskorlát — helyből magas­
ugrás.

b) 11. csapatnak: gyürühinta — súlyemelés 2:> 
klg.-os rúddal.

c) Senioroknak : korlát — súlyemelés 30 klg-os 
rúddal.

d) Ifjúsági tagoknak : ló — helyből távugrás.
e) Általános v. : birkózás

A birkózásra legkésőbb febr 1-ig lehet jelentkezni 
Schertlin G. urnái, ki a mérkőzéseket február I-cn meg- 

í kezdi és úgy intézi, hogy a házi versenyre csak két 
I pár maradjon A két pár birkózik a házi versenyen s 

ezek győztesei újra mérkőznek az első, illetve második 
díjért

Díjazás : Minden versenyben 
club tiszteletdiját nyeri.

Február 23-án (szombaton).
Összetett verseny oly ifj tagok részére, kik még 

eddig helyezést vagy minősítést nem nyertek
1. l.ó (lengési gyakorlatok) 2. Helyből magas ugrás 

(1 ugrás 90 cm.) 3. Függeszkedés lábmérleg tartással 
3 m. kötélen

Az első három helyezett Bányai r. tag. tisztelet- 
diját nyeri

A tornaszakosztály f. évi február havi munkaprogramm- 
ját a következőkben állapította meg ( lubban folytatott 
rendszeres tornászás mellett résztvesz a Club a nyilvá­
nosság előtt is cs pedig : február 3-án Kcresk. Alk. <>. K. 
disztornáján rendezendő orsz nyílt versenyre több 
versenyzőt benevez Február 10. a Kőbányai 1 F me-5t
. ■ • ... ___  .. íz -r I."

UDAPESTI (BUDAI) rpQRNA-pAQYLET.

Alakult 1875. Egyleti helyiség és tornacsarnok: 1. Attila 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: li. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken ; vivoórák : kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7 — 8-lg. Elnök : Kollár bajos. A lelni)kök : 
Demény Károly. l>r. Wein Dezső. Igazgató : Argay János: 
Titkárok : llolfeld Henrik és Dr. Schubert József Pénztárnok . 
dalaiul,oh Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer­
táros : Bély Mihály. Az egylet hivatalos lapja a .Sport-Világ,.

az első és második a

Kivonat a. igazgató-választmány /. ho 1 s-kt üléséből.
Felvétetett: Levitzky Karoly rendes tag, Lévák Fcrcncz 

es Schaschck Dezső pártoló-tag, továbbá Domonkos 
László ifjúsági tag Átlép a pártoló-tagok somba Frményi 
Emil. Kilépett: dr. Magyar Sándor és Dániel Miklós 
rendes tag.

A M L. Sz. febr 5 ki közgyűlésére kiküldetnek 
Hajós Alfred és ITachy Jenó

A decz. 15-iki disztorna jelentése tudomásul vétetett 
és Kmetykó János művezetőnek a disztorna rendezése 
korúi kifejtett sikerdus működéséért jegyzőkönyvi köszö­
net szavaztatott.

Hajós Alfréd beterjeszti a Magy. Labdarugók Szö­
vetsége értesítését, mely szerint az évi közgyűlésén a 
B. T. < 1901. és 1902 évi első osztályú bajnokcsapa­
ténak, valamint az 1902. és 1903 évi szövetségi dij 
nyertes csapatának a szövetségi érmeket kiosztja ; örven­
detes tudomásul vétetett.

A választmány elhatározta, hogy a magyar labdarugo- 
sport megalapításának 10 éves évfordulóját a club egy

15».-Q a'x tt aranyereseknek, 
J3r.Efc.t-P végbélbajosok- 

nak, cukorbetegeknek, gyermek 
ágyasoknak, csecsemőknek és min­
den egészséges embernek, ki a tisz­
taságot kedveli, nélkülözhetetlen.

hívására résztvesz a K. T. E disztornáján egy csapattal 
és több egyéni versenyzővel. Február lfi-án a Pozsonyi 
T. E meghívására egy mintacsapattal résztvesz a 1’. I .F 
dísztornáján. Február 20-án benevez a Sport-Világ III. 
torna versenyére. Február 22 és 23-án házi verseny

Szüis Vilmos 
szakoszt előadó

B UDAPESTI íj j ERÜLETI 

y ÍVÓ-jVGYLETL

yORNA- ÉS

KIADÓTULAJDONOS :

A „SPOR T-VI L Á G“-T ARSASÁG.
Képviseli lexer Károly.

tál AKI A1 IC in7QEr fényképező készülékek WfVNAUO JuLOLr es kellékek szaküzlete
Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.

Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kod,ak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghíresebb gyártmányú objectivek Celloidin 
aristo, bromeztist papírok. - Kiváló jó minőségű lemezek. - 
Mindig friss vegviszerek állandóan raktáron Előhívások
I nap alatt eszközöltetnek. - Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék Ingyen és bérmentve

1CELTIC
Southampton

mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ára 13.— kor.

Kizárólagos készítője :

OLBRICH L
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80 -44.

Budapesti

Alakuláii év 1887. Egyleti h >i»eg: 111.. (Újlak,, Laj,,». 
mc/.a 34 Tornaórák : kedden, c» ültökön ea szombaton ; vivo 
urak: hétfőn o» »zenién eule 7— óráig. Alapit,, tag 10« kor, 
rendes lag évi 24 korona, pártolotag é» növendék évi 12 kor 
Hivatalos lap a .Sport-Világ.. El ök : dr. Stern József (1IL, 
Zichy-u 7. szám.). — Alelltök és orvos : dr Sziklat Salamon. 
— Titkár: Kuiia Győző (Ili. Lajos-utcza 156). — Pénztáros: 
Fazekas János (111., Zichy u. IU.). — Ellenőr: Varga Janos 
_ Szertáros : Szuka István. — Jegyző : Sicher Kerencz. — 
Zászlótartó: Oderszky Frigyes. — Művezető : Tóth István. - 
A football osztá.y vezetője: Useke Gyula (11. kér., Csalogány- 
utrza 7.). - Egyleti palya : Ili., Halar-utcza idunaparti.

RŐ^FR-tanintézet
Atapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

1. Háromosztályu

felső
kereskedelmi
iskola,

(14-18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos ielsőke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. - . ■--=

II. Négyosztályu I
polgári iskola, i

: (10—14 éves fiuk részére), tel­
jesen egyenjogú az állami, köz- 

[ ségi és polgári iskolákkal.

III. Nevelő 1 bentlakó és bejáró növendékek
internátus j részére.

IV. Egyéves

kereskedelmi
szaktanfolyam

oly ifjak és felnőttek részére, kik 
iskolai kötelezettségüknek eleget 
téve a nagykereskedelem terén 
vagy gyári, pénzintézeti stb. gya­
korlati hivatásokra szükséges 
képesítését óhajtják megszerezni 
maguknak. =--------

BEÍRÁSOK : auguszt. 29-től szept. 5-ig.
Értesítő-kivonatot kőid az Igazgató:

BŐSEK .IÁIVOS tanair,
Budapest, VI., Aradi-utca 10.

J

SZAB.NYGIENWUS

I

Használatban olcsóbb a papírnál.
Kapható mindenütt!

ZÉRÓ szab, vattagyár. Budapest.

Telefon 87—52.

4 —
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HALÁSZ ZSIGA ?—£
VI., Andrássy-ut 25. I. emelet 5. sz. alatt

(az Operaházzal szemben)
berendezett nagyarányú

uj vívó- es tornatermeiben
a következő sportágak művelhetek :

1. Kardvívás — 2. Vitőrvivás — ö. Ökölvívás
(boxolás). — 4. Nevelési tornázás Felnőttek, int­
és leány növendékek részére, a nagy inéit, vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. minisztérium által, kiadott 
tanterv szerint. — 5. Birkózás. — ö. Czéllövészet.

»
Az egyes sportágakban kiváló szakerők 3j9| 
fognak a mester mellett segédkezni

BAYElt-féle

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedes 
== ellen legjobb és legbiztosabb szer. == 

1 eredeti tekercs
:80 fillér.: Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- 

riákban és az egyedüli készítőnél -------

I korona beküldése
után bérmentve.

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

Nászajándékok.

^4
Ĝ3

olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és álló- 
etagerek, fali consolok, disztükrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon*, dolgozó-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- cs úri író­
asztalok, iró- és szivarkészletek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porczellán és teracotta-diszck stb. 

kaphatók

Hegedűs Zsigmondnál
Budapest, VI., Andrássy-ut 0.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van feitüntotve.

T3

S3

Nászajándékok.

SZÍ. LUKACSFÜRDÖ

Kértük olvasóinkat, hogy bevásárlásatka1 
1 lehetőleg a lapunkban hirdető es 

minden tekintetben megbízható czégeknél esz­
közöljék és ily alkalommal el ne mulasszák 
lapunkra hivatkozni.

** í»*

Ä] Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi müvek ; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és cinkograflai 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
= l>i»i»<»MitiYok fetitésre, 
fényképfölvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb. 1

GYÓGYFÜRDŐ, BUDA 
Teli V‘H ll.vílri

....— ...........- Jf j- <S «■ y li e I y
Természetes forró-meleg kénes források, iszapfürdők, 
iszapborogatások, zuhany - massage vizgyógyintézet. 
szénsavas fürdők, villanyfényfürdők, gőzfürdők, kő- és 
kádfürdők, gyógyvizuszodák. — Lakás és gondos ellátás. 
Csúz. köszvény. ideg- és bőrhajok stb. felől kimerítő 
prospektus! küld ingyen a

SZT. LUKACSFÜRDÖ igazgatósága. BUDA.

Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja / 
1904. St. LOUIS GRAND PRIX. 

Külföldi utazáson kérjen mindenütt Szt.-Lukácsfürdói 
KR1STÁLY-ÁSVÁNV VIZET!

A KRlSTÁkY-forrás
szénsavval telített ásványvize hasznos ital étvágyzavarok- 
nál és emésztési nehézségeknél. A legtisztább cs leg­
egészségesebb asztali es borviz. Hathatós szomjcsillapitó.

Vidékre és külföldre fuvardijmentes szállítás. - 
Kérjen árjegyzést. — Szón savteli tés-nélkiili töltés is 
rendelhető, mely hasonló enyhesége folytán pótolja a 

franczia ívvián és St Galmier vizeket.
SZT. LUKACSFÜRDÖ KUTVALLALAT. BUDÁN.

Minden vendéglőben és kávéházban 
kérjük a ,,SPORT VILÁG‘‘-ot!

PODUSKA PETER
orthopád-czipészmester

A magy. kir. honv. Ludovika Akadémia szállítója

Budapest, VI., Teréz-körut 3.
Taar

15, 20 és 24
koronáért 

valódi :: :: 

amerikai 

czipök :::: 

kapható*.

Hathaway, Soule et Marington világhírű amerikai 
cz.ipogyárosnk budapesti főraktára, mely gyár készít­
ményéi az öt világrészben úgy tartósság, mint kényelem 
tekintetében a legelismertebbek, miden más gyártmányt
leliihnuiók ----  Állandó raktárt tart nagyválasztéku, saját
készitmenyü, legdivatosabb úri. női és gyermek-czi- 
pőkben. továbbá dús raktárt tart a legjobb kivitelű lawn- 
tennisz-, football-, kerékpár- és torna-czlpökben.

Mérték utáni rendelések 
pontosan készíttetnek. 
— Vidéki megrendelések 
csakis utánvét mellett 

szállíttatnak

JER0U5CMEKK
i&SiÉr-v'

^act 33KC Pact 3»cC Oant 3 ItcC 3«cC OatcC 3C 3o«C 3«CC 3

Birkózó trieók, 
Birkózó nadrá­
gok. 4 Birkózó 
suspender. 4
Könnyű és nehéz 
súlyok 120 kilóig, 
1 és 2 karra, olcsó 
= napi áron. =

PLÖKLésHIAS
egyedüli speciális 

sportüzletében

BUDAPEST,VI. 
Andrássy-ut 13.

Árjegyzék ingyen.

Vigyázz!
Angol labdák és 
czipök, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcso 
áron kaphatók

STEIDEL A. spoSőául
BERLIN C., Rosenthalerstrasse 345.

A 32 év óta fennálló

PEIFELD-BANKHÁZ
Károly-körut 1. szám.

Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors­
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

Legmagasabb pénzkölcsön
értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarék- 
pénztári részvényekre. Sorsjegyek részletlizetésre. 
— Osztálysorsjegyek eredeti áron — ígérvények 
minden húzáshoz. Külföldi penzek beváltása.

L
TELEFON 27-12. TELEFON 27-12.

SCHEID G. A.
arkiT* et efUtvuar^ „ _ __ ___ __
östvemyeié ie vshis/: ? A PFQ I'
Intézet, éfcezcraMi * J *-V 1 1
---------------  részek gyári

VII. kér., Hollo-utcza 6. szám.
Arany- «£•■- #« h" -md »«rése spert- 
etyktrk, v. . . ,tt> rt*ié»t. —
Arany- *e rr.< -V régi péaxek él
márnám lonf'f , m t" hulladék beal-

ail IIJDAPfIT.

NYOMATOTT IKJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9.

EREDETI

SINGER
VARRÓGÉPEK

házi, műhimzési és ipari czélra.

14 milliónál több 
sry ártva és eladva.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük a nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette
A divatos mtthiinzésben ingyen oktatás.

mm varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
Öllixluu VUi BUDAPEST, IV., Ujvilág-u. 16 , VII , Kerepesi-ut 
32. sz , VI., Teréz-körut 21 , II., Fő-utcza 15. és VI., Király-u. 52.


